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U.S. Postal History

Stampless

1 � 1793-1827, group of five
stampless cov ers from Boston, to var i ous des ti -
na tions with in ter est ing postal mark ings, each im -
aged, Fine to Very Fine. Estimate $400 - 600

2 � 1840’s-50’s, group of stampless
cov ers, an in ter est ing group of 20 cov ers (some
with con tents) with neat paid 3, 5, 10 and free frank
can cels along with an early doc u ment pay ing tax in
Sand wich, Mas sa chu setts, Fine.

Estimate $150 - 200

3 � 1850’s, 4 folded let ters with PAID
handstamps and Boston c.d.s., all im aged on the 
website, Fine to Very Fine. Estimate $50 - 75

Foreign Mail

4 � 1898, cover from Phoe nix, Ar i zona 
Ter ri tory to Ar gen tina, at trac tive 3-color frank ing
to make the 5¢ UPU rate; no backstamp; cor ner
mend lower right, Fine to Very Fine, a scarce ter ri -
to rial us age to a scarce des ti na tion. Scott 267, 247,
U311. Estimate $75 - 100

5 � 1895, cover from New York to
Queensland, Aus tra lia, ex cep tion ally neat and at -
trac tive, with San Fran cisco and Bris bane
backstamps, Very Fine. Scott 264, 265, U294.

Estimate $40 - 60

6 � 1894, reg is tered cover from New
York to Bel gium, 5¢ UPU rate + 8¢ reg is try fee,
New York and Brussels backstamps, Fine to Very
Fine, a col or ful Co lum bian us age. Scott 221, 232,
U348. Estimate $60 - 80
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7 � 1848, in com ing folded let ter to
Bal ti more from Rio de Ja neiro, Brazil, by pri vate
ship (“per Sa rah via New York”), with red New York
SHIP 7 cts post mark (5¢ in land post age + 2¢ ship
fee), Fine to Very Fine, Ex-Brouillette.

Estimate $50 - 75

8 � 1900, pic ture post card from New
York to Brit ish East Af rica, nice Black Americana
us age to a scarce des ti na tion, Fine to Very Fine.
Scott 279B. Estimate $75 - 100

9 � 1867, stampless folded let ter from
New York to Can ada, pri vately for warded with red
framed for ward ers backstamp, hand-drawn
mourn ing box “My Brother Athill’s death! -13 June
1867" at left; small faults, Fine, an un usual use with
in di ca tion of post age paid. Estimate $100 - 150

10 � 1860, in com ing folded let ter to
New York from Chile, via Brit ish packet; post -
marks in clude Valparaiso, Chile; PAID TO
PANAMA; and STEAMSHIP 10; file folds, oth er -
wise Very Fine, a scarce us age, Ex-Brouillette.

Estimate $150 - 200

11 � 1880, cover from New York to
Chile, with 3-color frank ing folded over the top
edge to act as a seal. Note the Pan ama tran sit can -
cel on front (no backstamps), nearly Fine, a scarce
des ti na tion in this pe riod. Estimate $60 - 80

12 � 1902, pic ture post card from
Brook lyn, New York to the Dan ish West In dies,
back with multicolor por trait of George Wash ing -
ton, Very Fine, out stand ingly neat and at trac tive.
Scott 279B. Estimate $40 - 60
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13 � 1856, stampless in com ing packet
cover from Eng land to Vir ginia, a beau ti ful Brit ish 
Packet cover from Lon don’s Lombard Street Sta -
tion to Rich mond, VA, with 19¢ rate charge, Very
Fine. Estimate $30 - 40

14 � 1873, cover from New Berne, N.C.
to Eng land, via New York, with Man ches ter
backstamp, Fine to Very Fine. Scott 158, U82.

Estimate $35 - 50

15 � 1883, cover from Salt Lake City,
Utah Ter ri tory to Eng land, Fine to Very Fine, a
rare ter ri to rial us age with lovely 3-color frank ing,
Ex-Ainsworth. Scott 182, 184, 186.

Estimate $150 - 200

16 � 1891, well-trav eled short paid
cover from Mass. to Eng land, for warded to
France and Swit zer land, with a pleth ora of tran sit
can cels and post age dues of France and Swit zer -
land, Fine, a scarce 3-coun try us age. Scott 220.

Estimate $75 - 100

17 � 1896, cover to a ship, for warded to
Eng land and then re turned, Fine.

Estimate $30 - 40

18 � 1898, cover from Ak ron, Ohio to
Hel sinki, Fin land, an im mac u late and very neat
us age, with Hel sinki backstamp, Very Fine. Scott
279, 279B, U311. Estimate $40 - 60
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19 � 1901, cover from Min ne sota to Hel -
sinki, Fin land (then a part of Rus sia), with R.P.O. 
can cel and New York 25 cen times due post mark
(dou ble rate, short paid?), New York and Hel sinki
backstamps, Fine to Very Fine. Scott 268, U363.

Estimate $40 - 60

20 � 1859, stampless cover from
Cincinnati to Ger many, “per Prus sian Closed
Mail”, with “PAID 30” post mark, and with 2 Ger man
backstamps; small pa per loss on the re verse, Fine
to Very Fine. Estimate $100 - 150

21 � 1867, cover from Belle Plaine,
Minn. to Ger many, 15¢ rate via Prus sian Closed
Mail, via New York, with Ger man backstamp, Fine
to Very Fine. Scott 77; $225. Estimate $100 - 150

22 � c. 1870, cover from Marblehead,
Mass. to Berlin, Ger many, 7¢ post age for the
NGU rate via Eng land, a lovely us age, Fine,
Ex-Knapp, Andromeda. Scott 146, 147.

Estimate $75 - 100

23 � c. 1895, wrap per from New York to
Ger many, 3-color frank ing for the printed mat ter
rate, no backstamp, Fine to Very Fine. Scott 253,
255, W316. Estimate $50 - 75

24 � 1895, cover from Boston to Ger -
many, a lovely dou ble rate cover cover with Ham -
burg backstamp, Very Fine. Scott 223, 253, U314.

Estimate $30 - 40
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25 � 1908, cover from New York City to
Indochina, with “Missent to Se at tle, Wash.” and 4
backstamps in clud ing Sai gon, Very Fine. Scott
U418. Estimate $40 - 60

26 � 1909, cover from Lake Benton,
Minn. to Indochina, 5¢ UPU rate, with Sai gon
backstamp, Very Fine, a beau ti ful cover to this
scarce des ti na tion. Scott 333, U411.

Estimate $75 - 100

27 � 1871, cover from New York to Na -
ples, It aly, 15¢ rate via Eng land, with Na ples
backstamp, Very Fine. Scott 152; $350. Weiss
TR-C4. Estimate $150 - 200

28 � 1903, cover from Phil a del phia to
Ja maica, with un usual mark ing “Re ceived un der
cover from the Post Of fice at Easton, Md. to be for -
warded in the mails”; Port An to nio, Ja maica
backstamp, Fine to Very Fine. Estimate $60 - 80

29 � 1894, cover from Con nect i cut to
the Neth er lands, lovely 3-color frank ing to make
the 5¢ UPU rate, with Am ster dam backstamp, Very
Fine. Scott 219, 220, U349. Estimate $30 - 40

30 � 1899, cover from Stam ford, CT to
the Neth er lands East In dies, with New York and
Paris backstamps, Very Fine, an at trac tive us age
to a rare des ti na tion. Scott 268, U359.

Estimate $100 - 150
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31 � 1898, cover from Wis con sin to
Nor way, neat du plex can cel, Chi cago backstamp;
light cover stain and 5¢ with small fault, oth er wise
Fine to Very Fine. Scott 255. Estimate $30 - 40

32 � 1863, cover from Phil a del phia to
Cape Breton, Nova Sco tia, socked-on-the-nose
can cel ties the 10¢ green (s.e. at right), 4
backstamps, Very Fine, a lovely cover.  Scott 68.

Estimate $150 - 200

33 � 1898, cover from Brook lyn, New
York to France, for warded to Mos cow, Rus sia,
with 2 Paris and 1 Mos cow backstamps, a neat and
at trac tive for warder’s us age; mi nor open ing tear at
left, Fine to Very Fine. Scott 281.

Estimate $50 - 75

34 � 1902, cover from Chi cago to
Odessa, Rus sia, with New York and Odessa
backstamps, Very Fine, a lovely neat cover. Scott
281. Estimate $40 - 281

35 � 1896, cover from New York to
Goree, Sen e gal, 4 backstamps in clud ing Lon don,
Bor deaux and Goree; stamp and cover with small
faults, still at trac tive, Fine, a very rare des ti na tion. 
Scott 273. Estimate $150 - 200

36 � 1898, cover from Batavia, New
York to South Af rica, with New York and East
Lon don backstamps, Very Fine, an im mac u late
and very hand some us age to this still un usual des -
ti na tion. Scott 270, U331. Estimate $75 - 100
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37 � 1900, Boer War cover from
Emeryville Cal. to South Af rica, with cen sor’s
tape at left, 3 backstamps in clud ing Jo han nes burg, 
Fine to Very Fine. Scott 281. Estimate $100 - 150

38 � 1899, reg is tered cover from Chi -
cago to Swe den, with dou ble UPU rate + 8¢ reg is -
try fee paid by ten 2¢ stamps (2¢ over paid); New
York and Göteborg backstamps, Fine to Very Fine.
Scott 279B. Estimate $50 - 75

39 � 1916, reg is tered cover from Rock
Is land, Ill. to Swit zer land, with sev eral
backstamps in clud ing New York and Swit zer land;
the orig i nal French cen sor tape (this was World
War I) re moved on open ing, Fine to Very Fine, an
at trac tive and in ter est ing us age. Scott 428, F1.

Estimate $75 - 100

40 � 1894, cover from Freeport, Ill. to
Bang kok, Siam (Thai land), with New York and
Bang kok backstamps, Very Fine, an at trac tive us -
age to this scarce des ti na tion. Scott 273.

Estimate $150 - 200

41 � 1901, cover from Boston to Trin i -
dad, with Boston, New York and Port-of-Spain
backstamps, Very Fine. Scott 279B.

Estimate $40 - 60
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Misc. Documents, Correspondence and
Ephemera

42 Late 1850’s to ca. 1910, col lec tion
of cartes de visite, a dozen dif fer ent small pho to -
graphs on cards which proved to be a very pop u lar
item dur ing the Amer i can Civil War, sol diers,
friends and fam ily mem bers would have a means of 
in ex pen sively ob tain ing pho to graphs and send ing
them to loved ones in small en ve lopes; ad di tion ally, 
pho tos of Abra ham Lin coln, Ulys ses S. Grant, and
other ce leb ri ties of the era be came an in stant hit in
the North, peo ple were not only buy ing pho to -
graphs of them selves, but also collecting
photographs of celebrities. Estimate $25 - 35

These small photographs were patented in Paris
by photographer André Adolphe Eugène Disdéri
in 1854, although first used by Louis Dodero. They 
were usually made of an albumen print, which was 
a thin paper photograph mounted on a thicker
paper card. The size of a carte de visite is 54.0
mm (2.125 in)  89 mm (3.5 in) mounted on a card
sized 64 mm (2.5 in)  100 mm (4 in). In 1854,
Disdéri had also patented a method of taking eight 
separate negatives on a single plate, which
reduced production costs. The carte de visite was
slow to gain widespread use until 1859, when
Disdéri published Emperor Napoleon III’s photos
in this format. This made the format an overnight
success. The new invention was so popular it was
known as “cardomania” and it spread throughout
Europe and then quickly to America and the rest of 
the world. 

Each photograph was the size of a visiting card,
and such photograph cards were traded among
friends and visitors. Albums for the collection and
display of cards became a common fixture in
Victorian parlors. The immense popularity of these 
card photographs led to the publication and
collection of photographs of prominent persons.

43 Late 1850’s to ca. 1910, col lec tion
of cartes de visite, a dozen dif fer ent small pho to -
graphs on cards which proved to be a very pop u lar
item dur ing the Amer i can Civil War, sol diers,
friends and fam ily mem bers would have a means of 
in ex pen sively ob tain ing pho to graphs and send ing
them to loved ones in small en ve lopes; ad di tion ally, 
pho tos of Abra ham Lin coln, Ulys ses S. Grant, and
other ce leb ri ties of the era be came an in stant hit in
the North, peo ple were not only buy ing pho to -
graphs of them selves, but also collecting
photographs of celebrities. Estimate $25 - 35

These small photographs were patented in Paris
by photographer André Adolphe Eugène Disdéri
in 1854, although first used by Louis Dodero. They 
were usually made of an albumen print, which was 
a thin paper photograph mounted on a thicker
paper card. The size of a carte de visite is 54.0
mm (2.125 in)  89 mm (3.5 in) mounted on a card
sized 64 mm (2.5 in)  100 mm (4 in). In 1854,
Disdéri had also patented a method of taking eight 
separate negatives on a single plate, which
reduced production costs. The carte de visite was
slow to gain widespread use until 1859, when
Disdéri published Emperor Napoleon III’s photos
in this format. This made the format an overnight
success. The new invention was so popular it was
known as “cardomania” and it spread throughout
Europe and then quickly to America and the rest of 
the world. 

Each photograph was the size of a visiting card,
and such photograph cards were traded among
friends and visitors. Albums for the collection and
display of cards became a common fixture in
Victorian parlors. The immense popularity of these 
card photographs led to the publication and
collection of photographs of prominent persons.
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44 � 1863, Civil War sol dier’s let ter, 3¢
(65) tied by a socked-on-the-nose blue PAID 3
strike on cover to a sol dier via Cairo, IL, manu script
“rec’vd May 7th, 1863", Fine to Very Fine.

Estimate $40 - 60

45 1876, United States In ter na tional
Ex hi bi tion Ticket, printed by Phil a del phia Bank
Note Co., the Cen ten nial In ter na tional Ex hi bi tion of 
1876, the first of fi cial World’s Fair in the United
States, was held in Phil a del phia, Penn syl va nia,
from May 10 to No vem ber 10, 1876, to cel e brate
the 100th an ni ver sary of the sign ing of the Dec la ra -
tion of In de pend ence in Phil a del phia, a lovely ex -
am ple of ticket num ber 74952 Red Se rial Num ber
with Red Over print Fifty Cents, Very Fine to
Extremely Fine. Estimate $25 - 35

46 1887, Argo Min ing Com pany let -
ters, a lovely pair of let ters from Wil liam H. New -
comb, the Man ager of Argo Min ing com pany in
Sil ver City, NM (known for it’s sil ver, gold and cop -
per mines) to the 2nd Trea surer, B.F. Boyden in
Boston, in ter est ing con tent dis cuss ing hard bar -
gain ing with the sil ver min ing com pany; ac com pa -
nied by one cover with 2 1¢ stamps tied by a lovely
c.d.s. SILVER CITY JAN N.MEX, Fine to Very Fine.

Estimate $50 - 75

47 1894, Cal i for nia Mid win ter In ter na -
tional Ex po si tion Ticket, printed by Lith. H.S.
Crocker of San Fran cisco, the Cal i for nia Mid win -
ter In ter na tional Ex po si tion of 1894, com monly re -
ferred to as the “Mid win ter Ex po si tion” or the
“Mid win ter Fair”, was a World’s Fair that of fi cially
op er ated from Jan u ary 27 to July 5 in San Fran -
cisco’s Golden Gate Park, a set of four col or ful ad -
mis sion tick ets each with red se rial numbers, Very
Fine to Extremely Fine. Estimate $50 - 75
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            1845-1857 Issues

48 � New York, N.Y., 1845, 5¢ black on
blu ish (Scott 9X1), po si tion 16, a lovely 4
margined (close at lower right) ex am ple, in tense
color and im pres sion, red NY c.d.s. with “5”, al most
Very Fine. 
Scott $600. Estimate $400 - 600

49 �� Prov i dence, R.I., 1846, 5¢ gray
black (Scott 10X1), hor i zon tal pair, o.g., never
hinged; tiny cor ner crease, oth er wise Fine to Very
Fine. 
Scott $725. Estimate $300 - 400

50 (�) Prov i dence, R.I., 1898 re print, 10¢
gray black (Scott 10X2), beau ti fully cen tered
within large mar gins, with out gum as is sued, Ex -
tremely Fine. 
Scott $160. Estimate $100 - 150

51 � 1847, 5¢ red brown (Scott 1), hand -
some full margined ex am ple pos sess ing rich color
and crisp im pres sion, beau ti fully struck red grid
can cel, Very Fine to Ex tremely Fine. 
Scott $350. Estimate $250 - 350

52 � 1847, 5¢ or ange brown (Scott 1b),
full margined ex am ple of this shade va ri ety boast -
ing lux u ri ous color and ra zor sharp im pres sion,
lightly struck blue grid can cel, Very Fine to Ex -
tremely Fine. 
Scott $765. Estimate $400 - 600

53 �� 1851, 1¢ blue, type II (Scott 7), a
mag nif i cent gem, with large mar gins all around in -
clud ing parts of the next stamp at bot tom, o.g.,
never hinged, Ex tremely Fine to Su perb. 
Scott $1,000 as hinged. Estimate $1,200 - 1,800

54 � 1851, 1¢ blue, type II (Scott 7), ra di -
ant color on crisp vi brant pa per, face free can cel,
Very Fine to Ex tremely Fine. 
Scott $130. Estimate $100 - 150
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55 � 1861, 30¢ or ange (Scott 71), fresh,
a scarce high value can cel, bold strike of “F” fancy
can cel (New York City), Fine. 
Scott $210 ++. Skin ner-Eno LS-F 2.

Estimate $100 - 150

56 � 1856, 5¢ red brown (Scott 12), ex -
ceed ingly fresh ex am ple with in tense color and
bright white pa per and four full mar gins, black 1856
c.d.s., Very Fine to Ex tremely Fine. 
Scott $700. Estimate $400 - 600

57 � 1856, 5¢ red brown (Scott 12),
beau ti ful ex am ple boast ing rich color and well in -
cised im pres sion with full mar gins, not of ten seen
this nice, very lightly cancelled (if at all), Very Fine
to Ex tremely Fine. 
Scott $700. Estimate $400 - 600

58 � 1855, 10¢ green, type II (Scott 14),
hand some ex am ple pos sess ing rich color and
crisp im pres sion amid mostly jumbo mar gins, black 
grid and par tial red can cels, Very Fine to Ex tremely
Fine. 
Scott $165. Estimate $100 - 150

59 � 1855, 10¢ green, type II (Scott 14),
gor geous color cen tered beau ti fully amid four full
mar gins, black c.d.s., Very Fine to Ex tremely Fine. 
Scott $140. Estimate $100 - 150

60 � 1855, 10¢ green, type III (Scott 15),
deep rich shade, crisp im pres sion and nicely cen -
tered among four full mar gins, black c.d.s., Very
Fine to Ex tremely Fine. 
Scott $140. Estimate $100 - 150

61 � 1851, 12¢ gray black (Scott 17),
deep color and im pres sion large mar gins in clud ing
part of frameline of ad join ing stamp at top, un ob tru -
sive red can cel, Very Fine to Ex tremely Fine. 
Scott $280. Estimate $250 - 350

62 � 1861, 12¢ black (Scott 69), well cen -
tered within large mar gins, per fect strike of Leaf
(8-Sec tion) fancy can cel, Very Fine and choice.

Estimate $150 - 200
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63 (�) 1857, 1¢ blue, type V (Scott 24),
cen tered to top, un used with out gum, Very Good to
Fine. 
Scott $60. Estimate $20 - 30

64 � 1857, 1¢ blue, type V (Scott 24),
nicely cen tered with am ple mar gins, blue town can -
cel, Very Fine. 
Scott $41. Estimate $35 - 50

65 (�) 1857, 3¢ dull red, type III (Scott 26),
nicely cen tered for this is sue, un used with out gum,
Very Fine. 
Scott $28. Estimate $30 - 40

66 � 1857, 5¢ red brown, type I (Scott
28), fresh and bright, bold New Or leans can cel,
Fine. 
Scott $1,100. Estimate $350 - 500

67 � 1858, 5¢ In dian red, type I (Scott
28A), bright and fresh, lightly can celed, Fine. 
Scott $3,500. Estimate $750 - 1,000

68 � 1860, 5¢ brown, type II (Scott 30A),
nicely cen tered within un usu ally wide mar gins,
town can cel, Very Fine. 
Scott $280. Estimate $200 - 300

69 � 1857, 10¢ green, type I (Scott 31),
nicely cen tered for this is sue, town can cel, al most
Very Fine. 
Scott $1,100. Estimate $500 - 750

70 � 1859, 10¢ green, type V (Scott 35),
a hand some ex am ple, neat ro sette can cel, Very
Fine. 
Scott $55. Estimate $40 - 60
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71 � 1857, 12¢ black, plate I (Scott 36),
deep rich color, o.g., Fine. 
Scott $1,700. Estimate $500 - 750

72 � 1860, 24¢ gray (Scott 37a), out -
stand ingly choice cen ter ing, red grid can cel; small
thin at top, Ex tremely Fine ap pear ance. 
Scott $440. Estimate $100 - 150

1861-1869 Issues (Sc. 67-126)

73 � 1861, 5¢ buff (Scott 67), nicely cen -
tered, blue tar get can cel, al most Very Fine. 
Scott $780. Estimate $400 - 600

74 � 1861, 5¢ buff (Scott 67), a stun ning
ex am ple, con trast ing bold strike in red of 8-Bar
Open Grid fancy can cel; pulled perf, oth er wise
Very Fine, Ex-Skin ner. 
Scott $750 ++. Skin ner-Eno NYFM 60-1. Estimate 

$350 - 500

75 � 1861, 10¢ yel low green (Scott 68),
bright and fresh, cork can cel, Fine to Very Fine. 
Scott $55. Estimate $30 - 40

76 � 1861, 10¢ yel low green (Scott 68),
nicely cen tered, faintly can celed at bot tom right, al -
most Very Fine. 
Scott $55. Estimate $30 - 40

77 � 1862, 24¢ red li lac (Scott 70), fresh
and bright color, quite at trac tive, two par tial strikes
in red of “Heart” fancy can cel; tiny perf tear, oth er -
wise Very Fine, Ex-Skin ner. 
Scott $340. Skin ner-Eno PA-H 25.

Estimate $150 - 200

78 � 1862, 24¢ red li lac (Scott 70), well
cen tered, par tic u larly fresh, sharp bold strike of cir -
cu lar grid fancy can cel, Very Fine. 
Scott $300. Skin ner-Eno NYFM 64-8.

Estimate $100 - 150
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79 � 1861, 30¢ or ange (Scott 71), quite
strik ing, com plete bold strike of five spoke ra dial
fancy can cel, Fine, Ex-Skin ner. 
Scott $210. Estimate $150 - 200

80 � 1861, 30¢ or ange (Scott 71), cen tral 
strike of nine-point star fancy can cel (San Fran -
cisco Cal.), Fine, Ex-Skin ner. 
Scott $210. Estimate $75 - 100

81 � 1861, 30¢ or ange (Scott 71), bright
and fresh with tall mar gins, very fine cen tral strike of 
geo met ric fancy can cel, Fine. 
Scott $210 ++. Skin ner-Eno GE-P 27. Estimate

$75 - 100

82 � 1861, 30¢ or ange (Scott 71), deep
rich color, quite at trac tive, bril liant strike of “Paid”
(Boston Mass.), Fine. 
Scott $210 ++. Skin ner-Eno PM-PG 12. Estimate

$75 - 100

83 � 1862, 5¢ red brown (Scott 75), fresh 
and well cen tered for this is sue, grid can cel, Very
Fine. 
Scott $425. Estimate $250 - 350

84 � 1863, 5¢ brown (Scott 76), bright
and fresh, dis turbed o.g., Fine to Very Fine. 
Scott $1,400. Estimate $600 - 800

85 � 1866, 15¢ black (Scott 77), two
strikes geo met ric shield fancy can cel tie hor i zon tal
pair, bright color, on small piece, part of red c.d.s. at 
left, fresh, Fine, Ex-Skin ner. 
Scott $375. Skin ner-Eno NYFM 67-4.

Estimate $150 - 200

86 � 1863, 24¢ li lac (Scott 78), rich color,
bright and fresh, a scarce strike on a high value,
bold cen tral strike of “Bat” fancy can cel, Fine to
Very Fine, Ex-Skin ner. 
Scott $400 ++. Skin ner-Eno PA-Bt 1.

Estimate $150 - 200
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79 � 1861, 30¢ or ange (Scott 71), quite
strik ing, com plete bold strike of five spoke ra dial
fancy can cel, Fine, Ex-Skin ner. 
Scott $210. Estimate $150 - 200

80 � 1861, 30¢ or ange (Scott 71), cen tral 
strike of nine-point star fancy can cel (San Fran -
cisco Cal.), Fine, Ex-Skin ner. 
Scott $210. Estimate $75 - 100

81 � 1861, 30¢ or ange (Scott 71), bright
and fresh with tall mar gins, very fine cen tral strike of 
geo met ric fancy can cel, Fine. 
Scott $210 ++. Skin ner-Eno GE-P 27. Estimate

$75 - 100

82 � 1861, 30¢ or ange (Scott 71), deep
rich color, quite at trac tive, bril liant strike of “Paid”
(Boston Mass.), Fine. 
Scott $210 ++. Skin ner-Eno PM-PG 12. Estimate

$75 - 100

83 � 1862, 5¢ red brown (Scott 75), fresh 
and well cen tered for this is sue, grid can cel, Very
Fine. 
Scott $425. Estimate $250 - 350

84 � 1863, 5¢ brown (Scott 76), bright
and fresh, dis turbed o.g., Fine to Very Fine. 
Scott $1,400. Estimate $600 - 800

85 � 1866, 15¢ black (Scott 77), two
strikes geo met ric shield fancy can cel tie hor i zon tal
pair, bright color, on small piece, part of red c.d.s. at 
left, fresh, Fine, Ex-Skin ner. 
Scott $375. Skin ner-Eno NYFM 67-4.

Estimate $150 - 200

86 � 1863, 24¢ li lac (Scott 78), rich color,
bright and fresh, a scarce strike on a high value,
bold cen tral strike of “Bat” fancy can cel, Fine to
Very Fine, Ex-Skin ner. 
Scott $400 ++. Skin ner-Eno PA-Bt 1.

Estimate $150 - 200
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87 � 1863, 24¢ li lac (Scott 78), a choice
strike on a high value, bold cen tral strike of cir cled
geo met ric fancy can cel, Fine to Very Fine, Ex-Skin -
ner. 
Scott $400 ++. Skin ner-Eno GE-E 98. Estimate

$150 - 200

88 � 1863, 24¢ gray (Scott 78b), nicely
cen tered, al most Very Fine. 
Scott $450. Estimate $200 - 300

89 � 1863, 24¢ gray (Scott 78b), well
cen tered on bright pa per, par tic u larly fresh, four
rings fancy can cel per fectly struck, Very Fine. 
Scott $450+. Skin ner-Eno SD-T 23 var. Estimate

$200 - 300

90 � 1867, 10¢ green, E. grill (Scott 89),
neat cir cle-of-wedges can cel, al most Very Fine. 
Scott $325. Estimate $200 - 300

91 � 1867, 15¢ black, E. grill (Scott 91),
lightly can celed; some blunt perfs at top right, oth -
er wise Fine to Very Fine. 
Scott $600. Estimate $150 - 200

92 � 1867, 2¢ black, F. grill (Scott 93),
fancy “leaf” can cel, Fine to Very Fine. 
Scott $55. Estimate $30 - 40

93 �a 1867, 3¢ red, F. grill (Scott 94),
block of 4, fresh, tar get can cel and manu script can -
cels (pos si bly part of reg is try can cel); tiny tear at
bot tom left, oth er wise Fine. 
Scott $135. Estimate $60 - 80
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94 � 1867, 24¢ gray li lac, F. grill (Scott
99), clear strike of “Leaf” fancy can cel in claret, well
cen tered with bright pa per, well in cised grill, fresh;
reperf at right, oth er wise Very Fine, Ex-Skin ner. 
Scott $1,500. Skin ner-Eno NYFM 68-7.

Estimate $350 - 500

95 � 1867, 30¢ or ange, F. grill (Scott
100), grid can cel, Fine. 
Scott $950. Estimate $350 - 500

96 �� 1869, 2¢ brown (Scott 113), post of -
fice fresh with eye pop ping color and de tailed im -
pres sion; a true gem which is rare never hinged,
o.g., never hinged, nearly Very Fine, not priced
never hinge in Scott! 
Scott $500 as hinged. Estimate $500 - 750

97 � 1869, 2¢ brown (Scott 113), well
cen tered within large mar gins with ex cel lent color,
neat tar get can cel; shorter perfs at right, Very Fine. 
Scott $80. Estimate $60 - 80

98 � 1869, 2¢ brown (Scott 113), nicely
cen tered, lightly can celed, al most Very Fine. 
Scott $80. Estimate $40 - 60

99 �� 1869, 3¢ ul tra ma rine (Scott 114),
o.g., never hinged, Fine to Very Fine; with pho to -
copy of 2018 P.F. cer tif i cate for block. 
Scott $225. Estimate $200 - 300

100 � 1869, 10¢ yel low (Scott 116), gor -
geous color and won der fully cen tered amid large
mar gins, du plex can cel, Very Fine to Ex tremely
Fine; with 2006 P.S.E. cer tif i cate graded VF-XF 85. 

Scott $110. SMQ 116; $275. Estimate $200 - 300

101 � 1869, 10¢ yel low (Scott 116), lightly
can celed; tiny perf tear at bot tom, oth er wise Fine. 
Scott $110. Estimate $30 - 40
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102 � 1869, 12¢ green (Scott 117), rich
color on bright pa per, ex cep tional strike of cross -
roads fancy can cel, Fine, Ex-Skin ner. 
Scott $130 ++. Estimate $100 - 150

103 � 1869, 12¢ green (Scott 117), bright,
fresh and at trac tive, Star in Wreath fancy can cel
(Char lottes ville, VA), Fine, Ex-Skin ner. 
Scott $130. Skin ner-Eno ST-E 40. Estimate $150

- 200

104 � 1869, 12¢ green (Scott 117), cen -
tered low show ing part ar row up per right, well
struck cir cle of wedges fancy can cel, Fine,
Ex-Skin ner. 
Scott $130+. Weiss TR-W12. Estimate $75 - 100

105 � 1869, 12¢ green (Scott 117), lightly
can celed, Fine. 
Scott $130. Estimate $40 - 60

106 � 1869, 15¢ brown & blue, type I
(Scott 118), faint blue can cel, Fine to Very Fine. 
Scott $800. Estimate $350 - 500

107 � 1869, 15¢ brown & blue, type II
(Scott 119), nicely cen tered, lightly can celed, al -
most Very Fine. 
Scott $190. Estimate $75 - 100

108 P 1869, 24¢ green & vi o let, plate
proof on card (Scott 120P4), nearly Very Fine. 
Scott $140. Estimate $100 - 150

109 P 1869, 30¢ blue & car mine, plate
proof on card (Scott 121P4), well cen tered within
large mar gins, Ex tremely Fine. 
Scott $170. Estimate $100 - 150
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110 � 1869, 30¢ ul tra ma rine & car mine
(Scott 121), bold strike of bladed killer; small faults, 
Fine ap pear ance, Ex-Skin ner. 
Scott $375. Estimate $200 - 300

111 � 1869, 30¢ ul tra ma rine & car mine
(Scott 121), well cen tered with bright col ors, bold
cen tral strike of cross roads fancy can cel; cor ner
tear, oth er wise Very Fine, a scarce strike on 1869
high value, Ex-Juhring, Skin ner. 
Scott $375. Weiss TR-C1. Estimate $200 - 300

112 � 1869 (1875 Re-is sue), 1¢ buff
(Scott 123), bright and fresh, New York reg is try
can cel, Fine to Very Fine. 
Scott $425. Estimate $150 - 200

113 � 1869 (1875 Re-is sue), 6¢ blue
(Scott 126), lightly can celed; re paired, Fine ap -
pear ance. 
Scott $3,000. Estimate $500 - 750

           1870-1888 Issues

114 � 1871, 7¢ ver mil ion (Scott 149),
lightly struck red can cels, Fine to Very Fine. 
Scott $100. Estimate $40 - 60

115 � 1870, 10¢ brown (Scott 150), New
York For eign Mail neg a tive star can cel, Fine to
Very Fine. 
Scott $35. Estimate $30 - 40

116 � 1870, 12¢ dull vi o let (Scott 151),
fresh and well cen tered, lightly can celed, Very
Fine. 
Scott $210. Estimate $150 - 200

117 � 1870, 12¢ dull vi o let (Scott 151),
nicely cen tered, al most Very Fine. 
Scott $200. Estimate $75 - 100
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118 � 1870, 15¢ bright or ange (Scott
152), ex cep tion ally well cen tered, du plex can cel,
Very Fine to Ex tremely Fine. 
Scott $210. Estimate $150 - 200

119 � 1870, 15¢ bright or ange (Scott
152), fresh and at trac tive, lightly can celed, Fine to
Very Fine. 
Scott $210. Estimate $75 - 100

120 � 1870, 24¢ pur ple (Scott 153), a
won der fully fresh and bright stamp with full mar -
gins, bold socked-on-the-nose strike of a rarely
seen New York For eign Mail can cel, Very Fine to
Ex tremely Fine, Ex - Kirke, Weiss and Luttenton. 
Scott $210 ++. Weiss GE-C-U1.

Estimate $500 - 750

Weiss classifies this as very rare and notes that
“…no example of this rare cancel has ever been
seen or reported on cover or even on a piece of
cover”.

121 � 1870, 24¢ pur ple (Scott 153), fresh,
New York For eign Mail can cel, Fine to Very Fine. 
Scott $220. Estimate $100 - 150

122 � 1870, 24¢ pur ple (Scott 153), well
cen tered, neat light cir cle-of-wedges can cel, Very
Fine. 
Scott $210. Estimate $100 - 150

123 � 1870, 30¢ black (Scott 154), beau ti -
fully well cen tered, lightly can celed, Very Fine to
Ex tremely Fine. 
Scott $275. Estimate $200 - 300

124 � 1870, 90¢ car mine (Scott 155),
fresh, nicely cen tered, lightly can celed, al most
Very Fine. 
Scott $325. Estimate $150 - 200
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125 (�) 1873, 2¢ brown (Scott 157), beau ti -
fully well cen tered, un used with out gum, Very Fine.

Estimate $50 - 75

126 �� 1873, 3¢ green (Scott 158), o.g.,
never hinged, Fine; with pho to copy of 2018 P.F.
cer tif i cate for block. 
Scott $110. Estimate $75 - 100

127 � 1873, 7¢ or ange ver mil ion (Scott
160), neat New York For eign Mail can cel, Fine to
Very Fine. 
Scott $85. Estimate $35 - 50

128 � 1873, 30¢ gray black (Scott 165),
well cen tered, light grid can cel, Very Fine. 
Scott $135. Estimate $75 - 100

129 � 1875, 5¢ blue (Scott 179), out stand -
ingly well cen tered, lightly can celed, Ex tremely
Fine, a beauty! 
Scott $25. Estimate $30 - 40

130 � 1879, 90¢ car mine (Scott 191), rich
color, well cen tered, red and black can cels, Very
Fine. 
Scott $395. Estimate $300 - 400

131 � 1882, 10¢ brown, re-en graved
(Scott 209), fresh and well cen tered, o.g., hinged,
al most Very Fine. 
Scott $160. Estimate $60 - 80

132 � 1883, 2¢ red brown (Scott 210),
fresh and beau ti fully well cen tered, o.g., lightly
hinged, Very Fine. 
Scott $45. Estimate $30 - 40
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133 � 1883, 4¢ blue green (Scott 211),
fresh bright color, o.g., hinge rem nant, Fine. 
Scott $225. Estimate $60 - 80

134 �� 1887, 1¢ ul tra ma rine (Scott 212),
fresh color, nicely cen tered, o.g., never hinged, al -
most Very Fine. 
Scott $290. Estimate $100 - 150

135 �� 1887, 3¢ ver mil ion (Scott 214), well
cen tered, o.g., never hinged, al most Very Fine. 
Scott $180. Estimate $100 - 150

136 � 1888, 4¢ car mine (Scott 215), ex -
cel lent color, large part o.g., Fine to Very Fine. 
Scott $180. Estimate $50 - 75

137 � 1888, 90¢ pur ple (Scott 218), well
cen tered, New York oval can cels, Very Fine. 
Scott $225. Estimate $100 - 150

           1890-1898 Issues 

138 �� 1890, 1¢ dull blue (Scott 219), bril -
liant fresh color, o.g., never hinged, al most Very
Fine; with pho to copy of 2019 P.F. cer tif i cate for
block. 
Scott $65. Estimate $40 - 60

139 � 1890, 1¢ dull blue (Scott 219), Bel -
fast, ME (type B) si lent precancel, Fine to Very
Fine. Estimate $25 - 35

140 �� 1890, 2¢ car mine (Scott 220), o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine. 
Scott $60. Estimate $20 - 30
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141 � 1890, 6¢ brown red (Scott 224), a
per fectly cen tered gem, o.g., very lightly hinged,
Ex tremely Fine and choice. 
Scott $50. Estimate $40 - 60

142 � 1890, 15¢ in digo (Scott 227), beau -
ti fully well cen tered with bright fresh color, o.g., very 
lightly hinged, Very Fine. 
Scott $180. Estimate $100 - 150

143 (�) 1890, 15¢ in digo (Scott 227), nice
color and cen ter ing, un used with out gum, nearly
Very Fine; with 2018 P.F. cer tif i cate. 
Scott $180 as o.g. Estimate $60 - 80

144 � 1890, 30¢ black (Scott 228), lovely
cen ter ing and bright fresh color, o.g., hinge rem -
nant, Very Fine. 
Scott $280. Estimate $100 - 150

145 � 1890, 30¢ black (Scott 228), great
cen ter ing and mar gins, fairly light can cel, Ex -
tremely Fine. 
Scott $30. Estimate $40 - 60

146 � 1890, 90¢ or ange (Scott 229), math -
e mat i cally per fect cen ter ing, great color, a gem!
slightly dis turbed o.g., Ex tremely Fine. 
Scott $450. Estimate $300 - 400

147 �� 1893, Co lum bian, 1¢ deep blue, 2¢
brown vi o let and 3¢ green (Scott 230-232), o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine. 
Scott $161. Estimate $60 - 80

148 �� 1893, Co lum bian, 3¢ green (Scott
232), bright fresh color, nicely cen tered, o.g., never
hinged, al most Very Fine. 
Scott $98. Estimate $60 - 80
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149 ��a 1893, Co lum bian, 3¢ green (Scott
232), block of 4 with part im print, fresh color, nicely
cen tered through out, o.g., stamps never hinged,
hinged in sel vage only, Very Fine. 
Scott $390. Estimate $250 - 350

150 �� 1893, Co lum bian, 4¢ ul tra ma rine
(Scott 233), bright fresh color, o.g., never hinged,
Fine. 
Scott $140. Estimate $50 - 75

151 � 1893, Co lum bian, 5¢ choc o late
(Scott 234), at trac tive cen ter ing and color, o.g.,
very lightly hinged, al most Very Fine. 
Scott $50. Estimate $30 - 40

152 � 1893, Co lum bian, 8¢ ma genta
(Scott 236), part im print sin gle, beau ti fully cen -
tered, o.g., hinged, Very Fine. 
Scott $48. Estimate $40 - 60

153 � 1893, Co lum bian, 10¢ black brown 
(Scott 237), nicely cen tered, fresh, o.g., lightly
hinged, Very Fine. 
Scott $90. Estimate $100 - 150

154 � 1893, Co lum bian, 10¢ black brown 
(Scott 237), an at trac tive ex am ple, nicely cen tered
with good color, o.g., hinged, nearly Very Fine. 
Scott $90. Estimate $75 - 100

155 � 1893, Co lum bian, 10¢ black brown 
(Scott 237), deep rich color, o.g., Fine. 
Scott $90. Estimate $40 - 60

156 �� 1893, Co lum bian, 30¢ or ange
brown (Scott 239), beau ti fully well cen tered, o.g.,
never hinged (light gum crease), Very Fine. 
Scott $675. Estimate $250 - 350
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149 ��a 1893, Co lum bian, 3¢ green (Scott
232), block of 4 with part im print, fresh color, nicely
cen tered through out, o.g., stamps never hinged,
hinged in sel vage only, Very Fine. 
Scott $390. Estimate $250 - 350

150 �� 1893, Co lum bian, 4¢ ul tra ma rine
(Scott 233), bright fresh color, o.g., never hinged,
Fine. 
Scott $140. Estimate $50 - 75

151 � 1893, Co lum bian, 5¢ choc o late
(Scott 234), at trac tive cen ter ing and color, o.g.,
very lightly hinged, al most Very Fine. 
Scott $50. Estimate $30 - 40

152 � 1893, Co lum bian, 8¢ ma genta
(Scott 236), part im print sin gle, beau ti fully cen -
tered, o.g., hinged, Very Fine. 
Scott $48. Estimate $40 - 60

153 � 1893, Co lum bian, 10¢ black brown 
(Scott 237), nicely cen tered, fresh, o.g., lightly
hinged, Very Fine. 
Scott $90. Estimate $100 - 150

154 � 1893, Co lum bian, 10¢ black brown 
(Scott 237), an at trac tive ex am ple, nicely cen tered
with good color, o.g., hinged, nearly Very Fine. 
Scott $90. Estimate $75 - 100

155 � 1893, Co lum bian, 10¢ black brown 
(Scott 237), deep rich color, o.g., Fine. 
Scott $90. Estimate $40 - 60

156 �� 1893, Co lum bian, 30¢ or ange
brown (Scott 239), beau ti fully well cen tered, o.g.,
never hinged (light gum crease), Very Fine. 
Scott $675. Estimate $250 - 350
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157 � 1893, Co lum bian, 30¢ or ange
brown (Scott 239), strong color, o.g., slightly dis -
turbed from hinge re moval, Fine to Very Fine. 
Scott $225. Estimate $100 - 150

158 � 1893, Co lum bian, 50¢ slate blue
(Scott 240), beau ti fully fresh and well cen tered,
o.g., small hinge rem nant; tiny thin, Ex tremely Fine
ap pear ance. 
Scott $425. Estimate $100 - 150

159 �� 1894, 2¢ car mine, type III (Scott
252), bright fresh color, nicely cen tered, o.g., never
hinged, Very Fine. 
Scott $400. Estimate $300 - 400

160 � 1894, 5¢ choc o late (Scott 255), well 
cen tered, o.g., hinged, Very Fine. 
Scott $120. Estimate $75 - 100

161 � 1894, 10¢ dark green (Scott 258),
nice cen ter ing and color, large part o.g., Fine to
Very Fine. 
Scott $275. Estimate $60 - 80

162 � 1894, 15¢ dark blue (Scott 259),
well cen tered and very fresh, o.g., lightly hinged, al -
most Very Fine. 
Scott $275. Estimate $100 - 150

163 � 1894, 50¢ or ange (Scott 260), Fine
to Very Fine. 
Scott $140. Estimate $60 - 80

164 � 1894, $1 black, type I (Scott 261),
near per fect cen ter ing, Ex tremely Fine. 
Scott $350. Estimate $200 - 300
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165 � 1894, $1 black, type II (Scott 261A), 
fresh, dis turbed o.g., Fine to Very Fine. 
Scott $2,100. Estimate $750 - 1,000

166 � 1894, $1 black, type II (Scott 261A), 
well cen tered, al most Very Fine. 
Scott $800. Estimate $400 - 600

167 � 1895, 2¢ car mine, type II, dra matic
foldover er ror (Scott 266 var.), right mar gin ver ti -
cal strip of 3, o.g., lightly hinged at top stamp and
par tially un gummed on back and gummed on front
be cause the foldover oc curred be fore gum ming;
per fo ra tions trimmed at top, oth er wise Fine, a great 
show piece item. 
Scott $200 ++. Estimate $200 - 300

168 �� 1895, 3¢ pur ple (Scott 268), plate
num ber and im print strip of 3, fresh color, well cen -
tered through out, a pre mium strip, o.g., never
hinged, Ex tremely Fine. 
Scott $400. Estimate $300 - 400

169 � 1895, 10¢ dark green (Scott 273),
fresh, o.g., Fine to Very Fine. 
Scott $95. Estimate $30 - 40

170 � 1895, 15¢ dark blue (Scott 274),
very well cen tered, o.g., hinged, Very Fine. 
Scott $200. Estimate $150 - 200

171 �� 1898, 2¢ red, type IV (Scott 279B
var.), in verted wa ter mark va ri ety, plate num ber
and im print strip of 3, vi brant color and im pres sion,
o.g., never hinged, Very Fine to Ex tremely Fine. 
Scott $85 for nor mal wm. Estimate $75 - 100
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172 �� 1898, 10¢ or ange brown, type II
(Scott 283), fresh and well cen tered, o.g., never
hinged; nat u ral s.e. at right, Fine to Very Fine. 
Scott $450. Estimate $150 - 200

173 � 1898, 15¢ ol ive green (Scott 284),
o.g., hinged, Fine to Very Fine. 
Scott $150. Estimate $60 - 80

174 �� 1898, Trans-Miss., 1¢ dark yel low
green (Scott 285), su pe rior cen ter ing, a lovely
fresh ex am ple, o.g., never hinged, Very Fine. 
Scott $75. Estimate $60 - 80

175 �� 1898, Trans-Miss., 1¢ dark yel low
green (Scott 285), fresh color, at trac tive, o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine. 
Scott $70. Estimate $40 - 60

176 �� 1898, Trans-Miss., 4¢ or ange
(Scott 287), an at trac tive ex am ple with bright fresh
color, o.g., never hinged, Fine to Very Fine; with
pho to copy of 2019 P.F. cer tif i cate for strip. 
Scott $275. Estimate $150 - 200

177 � 1898, Trans-Miss., 8¢ vi o let brown
(Scott 289), o.g., Fine to Very Fine. 
Scott $140. Estimate $50 - 75

178 � 1898, Trans-Miss., 10¢ gray vi o let
(Scott 290), very bright and fresh, o.g., very lightly
hinged, Fine to Very Fine; with pho to copy of 2019
P.F. cer tif i cate for block. 
Scott $140. Estimate $100 - 150

179 � 1898, Trans-Miss., 50¢ sage green
(Scott 291), rich fresh color, o.g., lightly hinged,
Fine to Very Fine. 
Scott $600. Estimate $250 - 350
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172 �� 1898, 10¢ or ange brown, type II
(Scott 283), fresh and well cen tered, o.g., never
hinged; nat u ral s.e. at right, Fine to Very Fine. 
Scott $450. Estimate $150 - 200

173 � 1898, 15¢ ol ive green (Scott 284),
o.g., hinged, Fine to Very Fine. 
Scott $150. Estimate $60 - 80

174 �� 1898, Trans-Miss., 1¢ dark yel low
green (Scott 285), su pe rior cen ter ing, a lovely
fresh ex am ple, o.g., never hinged, Very Fine. 
Scott $75. Estimate $60 - 80

175 �� 1898, Trans-Miss., 1¢ dark yel low
green (Scott 285), fresh color, at trac tive, o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine. 
Scott $70. Estimate $40 - 60

176 �� 1898, Trans-Miss., 4¢ or ange
(Scott 287), an at trac tive ex am ple with bright fresh
color, o.g., never hinged, Fine to Very Fine; with
pho to copy of 2019 P.F. cer tif i cate for strip. 
Scott $275. Estimate $150 - 200

177 � 1898, Trans-Miss., 8¢ vi o let brown
(Scott 289), o.g., Fine to Very Fine. 
Scott $140. Estimate $50 - 75

178 � 1898, Trans-Miss., 10¢ gray vi o let
(Scott 290), very bright and fresh, o.g., very lightly
hinged, Fine to Very Fine; with pho to copy of 2019
P.F. cer tif i cate for block. 
Scott $140. Estimate $100 - 150

179 � 1898, Trans-Miss., 50¢ sage green
(Scott 291), rich fresh color, o.g., lightly hinged,
Fine to Very Fine. 
Scott $600. Estimate $250 - 350
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             1901-1907 Issues 

180 � 1901, Pan-Amer i cans com plete
(Scott 294-299), fresh col ors, o.g., most with hinge
rem nant, Fine to Very Fine. 
Scott $381. Estimate $100 - 150

181 � 1901, Pan-Amer i can, 2¢ car mine &
black (Scott 295 var.), vi gnette shifted up wards, a
nice ex am ple of this well-known and highly col lect -
ible shift, o.g., Fine to Very Fine. 
Scott $15+. Estimate $30 - 40

182 �� 1901, Pan-Amer i can, 4¢ deep red
brown & black (Scott 296), bril liant fresh color,
nicely cen tered, o.g., never hinged, al most Very
Fine. 
Scott $170. Estimate $75 - 100

183 �� 1901, Pan-Amer i can, 5¢ ul tra ma -
rine & black (Scott 297), bright fresh color, o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine. 
Scott $180. Estimate $60 - 80

184 �� 1901, Pan-Amer i can, 8¢ brown vi -
o let & black (Scott 298), o.g., never hinged, Very
Fine to Ex tremely Fine; with 2012 P.S.E. cer tif i cate
graded VF-XF 85.
Scott $230. SMQ $325. Estimate $250 - 350

185 � 1901, Pan-Amer i can, 8¢ brown vi -
o let & black (Scott 298), deep color and im pres -
sion and nicely cen tered amid large mar gins, very
lightly can celed, Very Fine to Ex tremely Fine.
Scott $50. Estimate $40 - 60

186 � 1902-03, 1¢ to 50¢ val ues (Scott
300-310), a lovely par tial set, o.g., hinged (a few
lightly hinged); small faults, Fine to Very Fine ap -
pear ance. 
Scott $987. Estimate $400 - 600
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187 � 1903, 2¢ car mine (Scott 301c),
book let pane of 6, fresh color, above av er age for
this dif fi cult is sue, o.g., lightly hinged at top, Fine. 
Scott $500. Estimate $200 - 300

188 �� 1902-03, 6¢ to 10¢, three dif fer ent
(Scott 305-307), fresh bright col ors, an at trac tive
group, o.g., never hinged, Fine to Very Fine. 
Scott $410. Estimate $100 - 150

189 � 1903, 10¢ pale red brown (Scott
307 var.), on ver ti cally ribbed pa per; un listed Scott
va ri ety, blue and black light can cels, Very Fine.

Estimate $100 - 150

190 � 1903, 15¢ ol ive green (Scott 309),
fresh, o.g., Fine to Very Fine. 
Scott $185. Estimate $60 - 80

191 � 1903, $1 black and $2 dark blue
(Scott 311-312), both are fresh and at trac tive with
big mar gins, o.g., hinged; $1 small thins and a
pulled perf at top; $2 cen tered to bot tom, Fine to
Very Fine ap pear ance. 
Scott $1,400. Estimate $750 - 1,000

192 � 1903, $1 black (Scott 311), ex cep -
tion ally well cen tered, reg is try can cel, Very Fine. 
Scott $90. Estimate $75 - 100

193 � 1903, $2 dark blue (Scott 312),
beau ti fully well cen tered, lightly can celed, Ex -
tremely Fine. 
Scott $190. Estimate $150 - 200
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194 � 1906, 1¢ blue green, imperf (Scott
314), ver ti cal pair with guide line, gor geous color
and im pres sion, well cen tered amid large mar gins,
neat oval can cel with 52, Very Fine to Ex tremely
Fine. 
Scott $40. Estimate $30 - 40

195 �� 1903, 2¢ car mine, type I (Scott
319), pre mium cen ter ing and mar gins, o.g., never
hinged, Very Fine. 
Scott $15. Estimate $20 - 30

196 ��/� 1904, Lou i si ana Pur chase com -
plete (Scott 323-327), fresh col ors, o.g., 1¢ never
hinged / oth ers hinge rem nant, Fine to Very Fine. 
Scott $305. Estimate $100 - 150

197 �� 1904, 1¢ Lou i si ana Pur chase
(Scott 323), fresh and well cen tered, o.g., never
hinged, Very Fine. 
Scott $60. Estimate $40 - 60

198 �� 1904, 1¢ Lou i si ana Pur chase
(Scott 323), bright fresh color, o.g., never hinged,
Fine to Very Fine. 
Scott $60. Estimate $30 - 40

199 �� 1904, 2¢ Lou i si ana Pur chase
(Scott 324), hand some cen ter ing, bright fresh
color, o.g., never hinged, al most Very Fine. 
Scott $60. Estimate $30 - 40

200 �� 1904, 3¢ Lou i si ana Pur chase
(Scott 325), good color, at trac tive, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine. 
Scott $170. Estimate $75 - 100

201 �� 1904, 3¢ Lou i si ana Pur chase
(Scott 325), nicely cen tered with fresh color, o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine. 
Scott $170. Estimate $75 - 100
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202 � 1904, 3¢ Lou i si ana Pur chase
(Scott 325), ex cep tion ally well cen tered, fairly light
face-free cor ner can cel, Very Fine. 
Scott $28. Estimate $30 - 40

203 ��/�a 1904, 5¢ Lou i si ana Pur chase
(Scott 326), block of 4, an at trac tive, nicely cen -
tered block, o.g., lightly hinged at top, never hinged
at bot tom, al most Very Fine. 
Scott $500. Estimate $200 - 300

204 � 1904, 10¢ Lou i si ana Pur chase
(Scott 327), beau ti fully well cen tered, very lightly
can celed, choice Ex tremely Fine. 
Scott $28. Estimate $40 - 60

205 �� 1907, 5¢ James town (Scott 330),
bright and fresh, nicely cen tered, o.g., never
hinged, Very Fine. 
Scott $350. Estimate $200 - 300

           1908-1919 Issues 

206 � 1908, 1¢ green (Scott 331), spec -
tac u lar cen ter ing within mas sive mar gins, a
one-in-a-mil lion gem, ex traor di narily light can cel,
Superb. Estimate $20 - 30

207 ��a 1908, 3¢ deep vi o let (Scott 333),
plate block of 6, nicely cen tered, bright and fresh,
o.g., never hinged, nearly Very Fine.
Scott $600. Estimate $350 - 500

208 �� 1909, 15¢ pale ul tra ma rine (Scott
340), fresh, o.g., never hinged, Fine to Very Fine. 
Scott $150. Estimate $75 - 100
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209 �a 1908, 1¢ green, imperf (Scott 343),

plate block of 6, neat ma chine can cel, Very Fine, 
much scarcer as a used plate block, and not priced 
used in Scott; with 2005 P.F. cer tif i cate. Estimate

$50 - 75

210 ��/� 1908, 1¢ green, ver ti cal coil (Scott
348), line pair, a nicely cen tered ex am ple of this
rather scarce coil, o.g., hinge rem nant at top, never
hinged at bot tom; a few mi nor perf sep a ra tions
men tioned for ac cu racy, al most Very Fine; with
2013 Weiss cer tif i cate. 
Scott $300+. Estimate $200 - 300

211 �� 1909, 1¢ green, blu ish pa per (Scott 
357), part im print sin gle, an at trac tive ex am ple with
ex cel lent color, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine; with pho to copy of 2018 P.F. cer tif i cate for
block. 
Scott $180. Estimate $100 - 150

212 � 1909, 1¢ green, blu ish pa per (Scott 
357), fresh, o.g., lightly hinged, Fine to Very Fine. 
Scott $90. Estimate $40 - 60

213 � 1909, 2¢ Lin coln, imperf (Scott
368), ex cel lent cen ter ing within large even mar -
gins, neat can cel, Choice Ex tremely Fine. 
Scott $19. Estimate $20 - 30

214 � 1909, 2¢ Lin coln, blu ish pa per
(Scott 369), hand some ex am ple that is well cen -
tered, wavy line ma chine can cel, Very Fine to Ex -
tremely Fine; with 2019 Crowe cer tif i cate. 
Scott $225. Estimate $200 - 300
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215 � 1910, 2¢ car mine (Scott 375), a
mag nif i cent one-in-a-mil lion gem, per fectly cen -
tered within huge mar gins, neat can cel, Su perb.

Estimate $20 - 30

216 � 1910, 1¢ green, ver ti cal coil (Scott
385), guide line pair, lovely ex am ple of this tough
coil, o.g., hinged to strengthen perfs at left, Fine to
Very Fine. 
Scott $450. Estimate $150 - 200

217 � 1910, 1¢ green, ver ti cal coil (Scott
390), line pair, out stand ingly well cen tered, very
scarce this nice, neat light can cel, Ex tremely Fine
to Su perb; with 2010 P.F. cer tif i cate. 
Scott $125. Estimate $150 - 200

218 �� 1911, 3¢ deep vi o let, hor i zon tal
coil (Scott 394), beau ti fully well cen tered, o.g.,
never hinged, Very Fine to Ex tremely Fine. 
Scott $135. Estimate $100 - 150

219 � 1911, 3¢ deep vi o let, hor i zon tal
coil (Scott 394), pair, fresh and at trac tive, town
can cels, Fine to Very Fine. 
Scott $220. Estimate $100 - 150

220 �� 1913, 5¢ blue, hor i zon tal coil
(Scott 396), pair, lovely color, o.g., never hinged,
Fine to Very Fine. 
Scott $375. Estimate $200 - 300

221 � 1913, 5¢ blue, hor i zon tal coil
(Scott 396), pair, fresh color, light town can cel,
Fine. 
Scott $190. Estimate $100 - 150
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222 ��/� 1913, Pan ama-Pa cific com plete,
perf 12 (Scott 397-400A), fresh, nicely cen tered
through out, o.g., 2¢ never hinged / oth ers hinged,
Fine to Very Fine. 
Scott $396. Estimate $150 - 200

223 �� 1913, 1¢ Pan ama-Pa cific, perf 12
(Scott 397), a beau ti ful ex am ple, well cen tered
within large mar gins, o.g., never hinged, Very Fine
to Ex tremely Fine. 
Scott $35. Estimate $30 - 40

224 ��a 1913, 1¢ Pan ama-Pa cific, perf 12
(Scott 397), plate block of 6, deep rich color and
im pres sion, o.g., never hinged (mi nor gum skip af -
fect ing only one stamp), Fine to Very Fine. 
Scott $450. Estimate $150 - 200

225 �� 1913, 2¢ Pan ama-Pa cific, perf 12
(Scott 398), at trac tive cen ter ing and large mar -
gins, o.g., never hinged, al most Very Fine. 
Scott $35. Estimate $25 - 35

226 �a 1915, 2¢ Pan ama-Pa cific, perf 10
(Scott 402), block of 4, well cen tered, Very Fine. 
Scott $19. Estimate $20 - 30
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227 �� 1915, 10¢ Pan ama-Pa cific, perf 10
(Scott 404), daz zling rich shade on bright white pa -
per; nice ap pear ing ex am ple, o.g., never hinged,
Fine to Very Fine. 
Scott $1,600. Estimate $350 - 500

228 �� 1914, 7¢ black (Scott 407), nicely
cen tered with bright fresh color, o.g., never hinged,
al most Very Fine. 
Scott $150. Estimate $75 - 100

229 ��a 1912, 1¢ green, imperf (Scott 408),
cor ner mar gin block of 4, spec tac u lar mar gins, o.g., 
never hinged, Su perb. Estimate $40 - 60

230 �� 1912, 8¢ pale ol ive green (Scott
414), plate num ber sin gle, ex cel lent color, a lovely
ex am ple, o.g., never hinged, Fine to Very Fine; with 
pho to copy of 2018 P.S.E. cer tif i cate for strip. 
Scott $90. Estimate $75 - 100

231 �� 1912, 8¢ pale ol ive green (Scott
414), nicely cen tered within un usu ally large mar -
gins, o.g., never hinged, Very Fine. 
Scott $90. Estimate $75 - 100

232 �� 1912, 10¢ or ange yel low (Scott
416), lovely cen ter ing and color, o.g., never hinged, 
al most Very Fine. 
Scott $90. Estimate $50 - 75
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227 �� 1915, 10¢ Pan ama-Pa cific, perf 10
(Scott 404), daz zling rich shade on bright white pa -
per; nice ap pear ing ex am ple, o.g., never hinged,
Fine to Very Fine. 
Scott $1,600. Estimate $350 - 500

228 �� 1914, 7¢ black (Scott 407), nicely
cen tered with bright fresh color, o.g., never hinged,
al most Very Fine. 
Scott $150. Estimate $75 - 100

229 ��a 1912, 1¢ green, imperf (Scott 408),
cor ner mar gin block of 4, spec tac u lar mar gins, o.g., 
never hinged, Su perb. Estimate $40 - 60

230 �� 1912, 8¢ pale ol ive green (Scott
414), plate num ber sin gle, ex cel lent color, a lovely
ex am ple, o.g., never hinged, Fine to Very Fine; with 
pho to copy of 2018 P.S.E. cer tif i cate for strip. 
Scott $90. Estimate $75 - 100

231 �� 1912, 8¢ pale ol ive green (Scott
414), nicely cen tered within un usu ally large mar -
gins, o.g., never hinged, Very Fine. 
Scott $90. Estimate $75 - 100

232 �� 1912, 10¢ or ange yel low (Scott
416), lovely cen ter ing and color, o.g., never hinged, 
al most Very Fine. 
Scott $90. Estimate $50 - 75
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233 �a 1914, 1¢ green (Scott 424), plate
block of 10 with “COIL STAMPS” im print, rich color
and im pres sion, dis turbed o.g., Fine to Very Fine. 
Scott $175. Estimate $60 - 80

234 �� 1914, 4¢ brown (Scott 427), nicely
cen tered, with bright fresh color, o.g., never hinged, 
al most Very Fine; with pho to copy of 2019 P.F. cer -
tif i cate for block. 
Scott $75. Estimate $60 - 80

235 � 1914, 5¢ blue (Scott 428), vi brant
shade and in tense im pres sion with un com monly
large mar gins, o.g., hinged, Ex tremely Fine. 
Scott $33. Estimate $30 - 40

236 �� 1914, 1¢ green, hor i zon tal flat
plate coil (Scott 443), pair, great cen ter ing and
coil, a pre mium ex am ple, o.g., never hinged, Very
Fine to Ex tremely Fine; with 2002 P.S.E. cer tif i cate. 

Scott $160. Estimate $150 - 200

237 �� 1914, 2¢ car mine, hor i zon tal flat
plate coil (Scott 444), pair, a won der fully choice
coil pair, ex cep tion ally well cen tered and very dif fi -
cult to find this nice, o.g., never hinged, Very Fine to 
Ex tremely Fine. 
Scott $250. Estimate $150 - 200
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238 �� 1916, 2¢ car mine, type III, ver ti cal
ro tary coil (Scott 450), line pair, deep rich color,
o.g., never hinged, Fine to Very Fine, an at trac tive
ex am ple of this scarce line pair. 
Scott $550. Estimate $200 - 300

239 �� 1915, 2¢ red, type II, hor i zon tal ro -
tary coil (Scott 454), o.g., never hinged; tiny triv ial
nat u ral pa per in clu sion, al most Very Fine; with pho -
to copy of 2006 P.S.E. cer tif i cate for pair. 
Scott $160. Estimate $75 - 100

240 �� 1916, 5¢ blue, hor i zon tal ro tary
coil (Scott 458), pair, fresh and nicely cen tered,
o.g., never hinged, al most Very Fine. 
Scott $150. Estimate $100 - 150

241 �a 1916, 2¢ car mine (Scott 463), plate
block of 6, in tense color and deep im pres sion, o.g.,
Very Fine. 
Scott $150. Estimate $75 - 100

242 �� 1917, $5 light green (Scott 480), ex -
cel lent color, o.g., never hinged, Fine. 
Scott $375. Estimate $150 - 200

243 �� 1916, 2¢ car mine, type III, hor i zon -
tal coil (Scott 492), guide line pair, deep rich color
and etched im pres sion and well cen tered for this,
o.g., never hinged, Very Fine to Ex tremely Fine. 
Scott $115. Estimate $75 - 100
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238 �� 1916, 2¢ car mine, type III, ver ti cal
ro tary coil (Scott 450), line pair, deep rich color,
o.g., never hinged, Fine to Very Fine, an at trac tive
ex am ple of this scarce line pair. 
Scott $550. Estimate $200 - 300

239 �� 1915, 2¢ red, type II, hor i zon tal ro -
tary coil (Scott 454), o.g., never hinged; tiny triv ial
nat u ral pa per in clu sion, al most Very Fine; with pho -
to copy of 2006 P.S.E. cer tif i cate for pair. 
Scott $160. Estimate $75 - 100

240 �� 1916, 5¢ blue, hor i zon tal ro tary
coil (Scott 458), pair, fresh and nicely cen tered,
o.g., never hinged, al most Very Fine. 
Scott $150. Estimate $100 - 150

241 �a 1916, 2¢ car mine (Scott 463), plate
block of 6, in tense color and deep im pres sion, o.g.,
Very Fine. 
Scott $150. Estimate $75 - 100

242 �� 1917, $5 light green (Scott 480), ex -
cel lent color, o.g., never hinged, Fine. 
Scott $375. Estimate $150 - 200

243 �� 1916, 2¢ car mine, type III, hor i zon -
tal coil (Scott 492), guide line pair, deep rich color
and etched im pres sion and well cen tered for this,
o.g., never hinged, Very Fine to Ex tremely Fine. 
Scott $115. Estimate $75 - 100
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244 � 1916, 2¢ car mine, type III, hor i zon -
tal coil (Scott 492), in cred i bly well cen tered, about
as per fect as you will find for this is sue, ex cep tion -
ally light can cel, Ex tremely Fine to Su perb; with
2018 P.S.E. cer tif i cate graded XF-SUP 95. SMQ
$75. Estimate $60 - 80

245 � 1917, 3¢ vi o let, type I, hor i zon tal
coil (Scott 493), beau ti fully well cen tered, very
lightly can celed, Ex tremely Fine and choice.

Estimate $25 - 35

246 �� 1917, 2¢ deep rose, type Ia (Scott
500), lovely fresh color, an at trac tive ex am ple of
this tough is sue, o.g., never hinged (faint nat u ral
gum crease), Fine to Very Fine; with pho to copy of
2018 P.F. cer tif i cate for block. 
Scott $550. Estimate $200 - 300

247 �� 1917, 3¢ dark vi o let, type II (Scott
502), fresh and well cen tered, o.g., never hinged,
Very Fine to Ex tremely Fine. 
Scott $28. Estimate $20 - 30

248 �� 1917, 15¢ gray (Scott 514), hand -
some cen ter ing, mar gins and color, o.g., never
hinged (with a small but no tice able gum skip), Very
Fine. 
Scott $75. Estimate $40 - 60

249 �� 1917, 20¢ light ul tra ma rine (Scott
515), bright and fresh, o.g., never hinged, al most
Very Fine. 
Scott $85. Estimate $50 - 75

250 �� 1917, 50¢ red vi o let (Scott 517),
nicely cen tered, o.g., never hinged, al most Very
Fine. 
Scott $110. Estimate $50 - 75

251 �� 1917, $1 vi o let brown (Scott 518),
plate num ber sin gle, bright fresh color, o.g., never
hinged, Fine. 
Scott $95. Estimate $40 - 60
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252 �� 1918, $5 deep green & black (Scott
524), bright fresh color, o.g., never hinged, al most
Very Fine. 
Scott $340. Estimate $200 - 300

253 ��a 1918, 2¢ car mine, Off set, type V
(Scott 527), top plate block of 6, o.g., never hinged, 
nearly Very Fine. 
Scott $350. Estimate $250 - 350

254 �� 1918, 2¢ car mine, Off set, type VII
(Scott 528B), beau ti fully well cen tered within over -
sized mar gins, o.g., never hinged, Ex tremely Fine
and choice. 
Scott $50. Estimate $100 - 150

255 � 1918, 2¢ car mine, Off set, type VII
(Scott 528B), gor geous cen ter ing and mar gins,
slightly dis turbed o.g., Ex tremely Fine. 
Scott $20. Estimate $20 - 30

256 � 1918, 2¢ car mine rose, Off set
imperf, type IV (Scott 532), hor i zon tal pair, over -
sized mar gins, o.g., lightly hinged, Ex tremely Fine. 
Scott $75. Estimate $50 - 75

257 �� 1918, 2¢ car mine, Off set imperf,
type Va (Scott 534), hor i zon tal pair, a beau ti ful
gem with huge mar gins, o.g., never hinged, Su -
perb. 
Scott $63. Estimate $100 - 150
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258 �a 1918, 2¢ car mine, Off set imperf,
type Va (Scott 534), block of 4, beau ti fully struck
Los An geles reg is try can cel, Very Fine. 
Scott $70. Estimate $75 - 100

259 ��a 1919, 1¢ green, ro tary coil waste,
perf 11 x 10 (Scott 538), block of 4, well cen tered
through out, o.g., never hinged, Very Fine. 
Scott $92. Estimate $50 - 75

             1922-1979 Issues

260 � 1923, 2¢ car mine, imperf ver ti cally
(Scott 554a), hor i zon tal pair, o.g., Fine to Very
Fine. 
Scott $250. Estimate $75 - 100

261 �� 1923, 4¢ yel low brown (Scott 556),
beau ti fully well cen tered within over sized mar gins,
and with bril liantly fresh color, o.g., never hinged,
Choice Ex tremely Fine. 
Scott $35. Estimate $50 - 75

262 ��a 1922, 15¢ gray (Scott 566), plate
block of 6, a lovely mul ti ple, o.g., never hinged,
Very Fine. 
Scott $400. Estimate $250 - 350
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263 �� 1922, 25¢ yel low green (Scott 568), 
won der fully choice cen ter ing and mar gins, lovely
fresh color, a beauty! o.g., never hinged, Ex tremely
Fine and choice. 
Scott $30. Estimate $50 - 75

264 �� 1923, 30¢ ol ive brown (Scott 569),
beau ti fully well cen tered, o.g., never hinged (faint
fin ger print on gum), Very Fine to Ex tremely Fine. 
Scott $50. Estimate $30 - 40

265 �� 1922, 50¢ li lac (Scott 570), nicely
cen tered, very fresh, o.g., never hinged, al most
Very Fine. 
Scott $70. Estimate $30 - 40

266 �� 1923, $5 car mine & blue (Scott
573), math e mat i cally per fect cen ter ing, bril liantly
fresh color, o.g., never hinged, an Ex tremely Fine
gem. 
Scott $180. Estimate $150 - 200

267 �� 1923, 2¢ car mine, ro tary coil waste 
(Scott 579), beau ti fully well cen tered, un com monly 
choice, o.g., never hinged, Very Fine. 
Scott $140. Estimate $100 - 150

268 �� 1923, 2¢ car mine, ro tary coil waste 
(Scott 579), an at trac tive ex am ple, nicely cen -
tered, o.g., never hinged, Fine to Very Fine. 
Scott $140. Estimate $75 - 100

269 �� 1923, 4¢ yel low brown, hor i zon tal
coil (Scott 601), pair, su per la tive cen ter ing, o.g.,
never hinged, Ex tremely Fine. 
Scott $17. Estimate $30 - 40
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270 ��a 1923, 2¢ Har ding, imperf (Scott
611), plate block of 6, per fect in ev ery re spect, o.g.,
never hinged, Ex tremely Fine. 
Scott $90. Estimate $60 - 80

271 �� 1924, 5¢ Hu gue not-Wal loon (Scott
616), fresh and beau ti fully well cen tered, o.g.,
never hinged, Very Fine to Ex tremely Fine. 
Scott $28. Estimate $40 - 60

272 �� 1926, White Plains sou ve nir sheet
(Scott 630), fresh and well cen tered sheet, o.g.,
never hinged, Very Fine. 
Scott $575. Estimate $150 - 200

273 � 1926, White Plains sou ve nir sheet
(Scott 630), o.g., very lightly hinged, Fine to Very
Fine. 
Scott $325. Estimate $100 - 150
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274 �� 1926, 1½¢ yel low brown, ro tary
imperf (Scott 631), a mag nif i cent jumbo gem for
the per fec tion ist, o.g., never hinged, Su perb; with
2016 P.S.E. cer tif i cate graded Gem 100J. SMQ
Gem 100J; $75 for 100. Estimate $60 - 80

275 ��a 1926, 1½¢ yel low brown, ro tary
imperf (Scott 631), gut ter block of 4 (and then
some!), a spec tac u lar gem of ex hi bi tion qual ity,
o.g., never hinged, Superb. Estimate $60 - 80

276 �� 1927, 4¢ yel low brown (Scott 636),
a mag nif i cent gem, per fect in ev ery re spect, o.g.,
never hinged, Su perb. Estimate $20 - 30

277 � 1929, Kans.-Nebr., 1¢ to 10¢ com -
plete (Scott 658-679), fresh, o.g., Fine to Very
Fine. 
Scott $482. Estimate $150 - 200

278 �� 1929, 7¢ Kans. (Scott 665), large
mar gins, o.g., never hinged, Very Fine to Ex tremely 
Fine. 
Scott $50. Estimate $50 - 75

279 ��a 1935, 6¢ Parks, imperf (Scott 761
var.), bot tom mar gin ar row and cen ter line block of
4, scarce and un der val ued va ri ety with gum, o.g.,
never hinged (nor mally found with out gum as is -
sued), Very Fine to Ex tremely Fine. 
Scott $120. Estimate $100 - 150
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274 �� 1926, 1½¢ yel low brown, ro tary
imperf (Scott 631), a mag nif i cent jumbo gem for
the per fec tion ist, o.g., never hinged, Su perb; with
2016 P.S.E. cer tif i cate graded Gem 100J. SMQ
Gem 100J; $75 for 100. Estimate $60 - 80

275 ��a 1926, 1½¢ yel low brown, ro tary
imperf (Scott 631), gut ter block of 4 (and then
some!), a spec tac u lar gem of ex hi bi tion qual ity,
o.g., never hinged, Superb. Estimate $60 - 80

276 �� 1927, 4¢ yel low brown (Scott 636),
a mag nif i cent gem, per fect in ev ery re spect, o.g.,
never hinged, Su perb. Estimate $20 - 30

277 � 1929, Kans.-Nebr., 1¢ to 10¢ com -
plete (Scott 658-679), fresh, o.g., Fine to Very
Fine. 
Scott $482. Estimate $150 - 200

278 �� 1929, 7¢ Kans. (Scott 665), large
mar gins, o.g., never hinged, Very Fine to Ex tremely 
Fine. 
Scott $50. Estimate $50 - 75

279 ��a 1935, 6¢ Parks, imperf (Scott 761
var.), bot tom mar gin ar row and cen ter line block of
4, scarce and un der val ued va ri ety with gum, o.g.,
never hinged (nor mally found with out gum as is -
sued), Very Fine to Ex tremely Fine. 
Scott $120. Estimate $100 - 150
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280 ��/�a 1954, $1 Pres i den tial, bright ma -
genta & black (Scott 832g), plate block of 4, a
lovely fresh block, o.g., 3 stamps never hinged, bot -
tom right stamp lightly hinged, Very Fine; with 2018
P.F. cer tif i cate. 
Scott $400. Estimate $100 - 150

281 �� 1938, $5 Pres i den tial (Scott 834),
great cen ter ing, o.g., never hinged (light gum bend
as nor mal), Ex tremely Fine. 
Scott $85. Estimate $50 - 75

282 �� 1939, 4¢ Pres i den tial, hor i zon tal
coil (Scott 843), pair, o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine. 
Scott $17. Estimate $15 - 20

283 �� 1939, 5¢ Pres i den tial, hor i zon tal
coil (Scott 845), strip of 4, o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine. 
Scott $21. Estimate $20 - 30

284 �� 1960, 1¼¢ Santa Fe coil, large perf
holes (Scott 1054A var.), guide line strip of 4 with
par tial plate num ber 26670 at right, elu sive joint line 
strip, not of ten of fered, o.g., never hinged, Very
Fine to Ex tremely Fine; with 2002 P.F. cer tif i cate. 
Scott $200. Estimate $200 - 300
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285 �� 1979, 15¢ John Paul Jones, pair
with ver ti cal gut ter be tween (Scott 1789Pg), the
blue is slightly out of reg is ter, a lovely ex am ple,
o.g., never hinged, Very Fine to Ex tremely Fine. 
Scott $700. Datz $700. Estimate $400 - 600

286 �� 1979, 15¢ John Paul Jones, imperf
hor i zon tally (Scott 1789c), bot tom plate num ber
sin gle, o.g., never hinged, Very Fine to Ex tremely
Fine, Datz es ti mates 60-100 ex ist. Estimate $100 

- 150

Airmail

287 ��/� Air mail, 1918-33, all is sues for the
pe riod com plete in clud ing the Zep pe lins (Scott
C1-C18), in mounts on Schaubek hinge less pages. 
Nicely cen tered through out, clean and at trac tive,
o.g., a few never hinged in clud ing the $1.30 Zep pe -
lin, Fine to Very Fine. 
Scott $1,665. Estimate $500 - 750

288 �� Air mail, 1918, 6¢ or ange (Scott
C1), su per la tive cen ter ing, am ple mar gins and
great color make this a gem! o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine; with 2006 P.S.E. cer tif i cate graded
XF 90. 
Scott $110. SMQ $225. Estimate $150 - 200
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285 �� 1979, 15¢ John Paul Jones, pair
with ver ti cal gut ter be tween (Scott 1789Pg), the
blue is slightly out of reg is ter, a lovely ex am ple,
o.g., never hinged, Very Fine to Ex tremely Fine. 
Scott $700. Datz $700. Estimate $400 - 600

286 �� 1979, 15¢ John Paul Jones, imperf
hor i zon tally (Scott 1789c), bot tom plate num ber
sin gle, o.g., never hinged, Very Fine to Ex tremely
Fine, Datz es ti mates 60-100 ex ist. Estimate $100 

- 150

Airmail

287 ��/� Air mail, 1918-33, all is sues for the
pe riod com plete in clud ing the Zep pe lins (Scott
C1-C18), in mounts on Schaubek hinge less pages. 
Nicely cen tered through out, clean and at trac tive,
o.g., a few never hinged in clud ing the $1.30 Zep pe -
lin, Fine to Very Fine. 
Scott $1,665. Estimate $500 - 750

288 �� Air mail, 1918, 6¢ or ange (Scott
C1), su per la tive cen ter ing, am ple mar gins and
great color make this a gem! o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine; with 2006 P.S.E. cer tif i cate graded
XF 90. 
Scott $110. SMQ $225. Estimate $150 - 200
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289 �a Air mail, 1918, 16¢ green (Scott
C2), block of 4, well cen tered through out, New York 
reg is try can cels, Very Fine. 
Scott $120. Estimate $100 - 150

290 �� Air mail, 1918, 24¢ car mine rose &
blue (Scott C3), a pre mium ex am ple boat ing ex -
cel lent cen ter ing, mar gins and color, o.g., never
hinged, Ex tremely Fine; with pho to copy of 2018
P.F. cer tif i cate for block. 
Scott $130. Estimate $100 - 150

291 �� Air mail, 1918, 24¢ car mine rose &
blue (Scott C3), well cen tered, very fresh, o.g.,
never hinged, Very Fine. 
Scott $130. Estimate $100 - 150

292 �� Air mail, 1918, 24¢ car mine rose &
blue (Scott C3), mag nif i cent cen ter ing and bril liant
fresh color, o.g., never hinged; tiny triv ial nat u ral
pa per in clu sion, still Ex tremely Fine; with pho to -
copy of 2018 P.F. cer tif i cate for block. 
Scott $130. Estimate $75 - 100

293 � Air mail, 1923, 8¢ dark green (Scott
C4), a truly “wow” stamp - used ex am ples rarely
come this nice, barely can celed, Ex tremely Fine. 
Scott $13. Estimate $30 - 40

294 �� Air mail, 1928, 10¢ Lindbergh
(Scott C10a), book let pane of 3, fresh, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine. 
Scott $115. Estimate $30 - 40
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295 � Air mail, 1930, $1.30 Graf Zep pe lin
(Scott C14), light slo gan can cel, nearly Very Fine;
with pho to copy of 2018 P.F. cer tif i cate for pair. 
Scott $375. Estimate $200 - 300

296 � Air mail, 1930, $2.60 Graf Zep pe lin
(Scott C15), nicely cen tered, fresh, o.g., very
lightly hinged, Fine to Very Fine; with 2018 P.F. cer -
tif i cate. 
Scott $550. Estimate $300 - 400

297 �� Air mail, 1931, 5¢ Winged Globe,
ro tary (Scott C16), plate num ber sin gle, a se lect
ex am ple for the con nois seur, o.g., never hinged,
Su perb. 
Scott $9. Estimate $30 - 40

298 �� Air mail, 1931, 5¢ Winged Globe,
ro tary (Scott C16), a per fectly cen tered gem, o.g.,
never hinged, Ex tremely Fine to Su perb. 
Scott $9. Estimate $30 - 40

299 �� Air mail, 1933, 50¢ “Chi cago” Zep -
pe lin (Scott C18), hand some top mar gin sin gle
with large mar gins, o.g., never hinged (nat u ral gum
skips), Very Fine to Ex tremely Fine; with 2007
A.P.S. cer tif i cate. 
Scott $75. Estimate $50 - 75

300 �� Air mail, 1971, 11¢ Jet, miscut
(Scott C78a var.), book let pane of 4, show ing full
EE bars at right, o.g., never hinged, Very Fine to
Ex tremely Fine. 
Scott $200. Estimate $100 - 150

301 �� Air mail, 1971, 11¢ Jet, miscut
(Scott C78a var.), book let pane of 4, in scrip tion in
gut ter in verted, o.g., stamps never hinged, Very
Fine to Ex tremely Fine. 
Scott $100. Estimate $75 - 100
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Special Delivery and Registry

302 � Spe cial De liv ery, 1885, 10¢ blue
(Scott E1), gor geous cen ter ing, o.g., lightly hinged, 
Ex tremely Fine. 
Scott $550. Estimate $400 - 600

303 � Spe cial De liv ery, 1885, 10¢ blue
(Scott E1), ex cep tion ally well cen tered, light tar get
can cel, Ex tremely Fine. 
Scott $80. Estimate $75 - 100

304 � Spe cial De liv ery, 1888, 10¢ blue
(Scott E2), fresh and well cen tered, o.g., lightly
hinged, Very Fine. 
Scott $500. Estimate $250 - 350

305 �� Spe cial De liv ery, 1902, 10¢ ul tra -
ma rine (Scott E6), a fresh, at trac tive ex am ple,
o.g., never hinged, Fine to Very Fine; with pho to -
copy of 2016 P.S.E. cer tif i cate for block. 
Scott $525. Estimate $200 - 300

306 �� Spe cial De liv ery, 1908, 10¢ green
(Scott E7), su per la tive cen ter ing, o.g., never
hinged, Ex tremely Fine. 
Scott $140. Estimate $40 - 60

307 � Spe cial De liv ery, 1908, 10¢ green
(Scott E7), well cen tered, lightly can celed in black
and red, Very Fine. 
Scott $50. Estimate $30 - 40

308 �� Spe cial De liv ery, 1922, 10¢ deep
ul tra ma rine (Scott E12a), per fectly cen tered
within large mar gins, o.g., never hinged, Ex tremely
Fine. 
Scott $130. Estimate $100 - 150

309 �� Reg is try, 1911, 10¢ ul tra ma rine
(Scott F1), fresh, o.g., never hinged, Fine to Very
Fine. 
Scott $175. Estimate $60 - 80
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Postage Due

310 � Post age Due, 1879, 50¢ brown
(Scott J7), rich fresh color, an at trac tive ex am ple,
o.g., hinged, al most Very Fine. 
Scott $600. Estimate $250 - 350

311 �� Post age Due, 1894, 1¢ ver mil ion
(Scott J29), bright and fresh, an af ford able and
very col lect able, cer ti fied ex am ple of an ex tremely
rare stamp, o.g., never hinged, Av er age Cen ter ing;
with 2013 P.S.E. cer tif i cate. 
Scott $5,750. Estimate $1,000 - 1,500

312 �� Post age Due, 1894, 2¢ ver mil ion
(Scott J30), bril liantly fresh color, o.g., never
hinged, Fine; with pho to copy of 2016 P.F. cer tif i -
cate for block. 
Scott $1,900. Estimate $300 - 400

313 �� Post age Due, 1895, 3¢ deep claret
(Scott J40), hand some ex am ple with sharp clear
color, o.g., never hinged, Fine to Very Fine; with
pho to copy of 2014 P.S.E. cer tif i cate for strip/3,
from which it was taken - left stamp from strip. 
Scott $225. Estimate $150 - 200

314 �� Post age Due, 1914, 1¢ car mine
lake (Scott J52), a fresh at trac tive ex am ple, o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine. 
Scott $220. Estimate $100 - 150

315 �� Post age Due, 1914, 1¢ car mine
lake (Scott J52), well cen tered and with bril liantly
fresh color, a pre mium ex am ple, o.g., never
hinged, Very Fine; with pho to copy of 2019 P.F. cer -
tif i cate for block. 
Scott $220. Estimate $100 - 150
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316 �� Post age Due, 1914, 1¢ car mine
lake (Scott J52), nicely cen tered cen ter ing with
great color on bright white pa per, o.g., never
hinged, al most Very Fine; with pho to copy of 2019
P.F. cer tif i cate for block. 
Scott $220. Estimate $75 - 100

317 ��a Post age Due, 1917, 1¢ car mine
rose (Scott J61), plate block of 6, a lovely, nicely
cen tered block, o.g., never hinged, al most Very
Fine. 
Scott $100. Estimate $40 - 60

Offices in China and Officials

318 �� Of fices in China, 1922, 2¢ on 1¢
green (Scott K17), a hand some, well cen tered,
bril liantly fresh ex am ple, o.g., never hinged, Very
Fine; with pho to copy of 2019 P.F. cer tif i cate for
block. 
Scott $225. Estimate $200 - 300

319 �� Of fices in China, 1922, 2¢ on 1¢
green (Scott K17), bright fresh color, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine; with pho to copy of 2019
P.F. cer tif i cate for block. 
Scott $225. Estimate $100 - 150

320 �� In te rior Dept., 1873, 1¢ ver mil ion
(Scott O15), nicely cen tered and with bril liantly
fresh color, o.g., never hinged, Fine to Very Fine;
with pho to copy of 2019 P.F. cer tif i cate for block. 
Scott $170. Estimate $100 - 150
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321 �� War Dept., 1873, 15¢ rose (Scott
O90), a fresh at trac tive ex am ple, o.g., never
hinged, al most Very Fine. 
Scott $190. Estimate $75 - 100

322 � War Dept., 1873, 24¢ rose (Scott
O91), part im print sin gle (plus a bit!), a great ex am -
ple for the po si tion spe cial ist, o.g., lightly hinged,
Fine to Very Fine. 
Scott $85. Estimate $40 - 60

Newspaper Stamps through Postal Savings

323 � News pa per, 1896, $100 pur ple
(Scott PR125), hand some ex am ple with the deep -
est and rich est color imag in able, neat black can cel -
la tion, Very Fine to Ex tremely Fine; with 2013 P.F.
cer tif i cate graded VF-XF 85. 
Scott $275. Estimate $250 - 350

324 �� Par cel Post, 1913, 4¢ car mine rose
(Scott Q4), ex cep tion ally well cen tered within un -
com monly wide mar gins, o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine. 
Scott $78. Estimate $200 - 300

325 ��a Spe cial Han dling, 1925-40, 10¢ to
25¢ com plete (Scott QE1-QE4a), a lovely set of
blocks of 4, with the 25¢ be ing QE4a, all well cen -
tered (some gradable), o.g., never hinged, Very
Fine to Ex tremely Fine. 
Scott $97 as sin gles. Estimate $150 - 200
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326 � Cam pion & Co., 4¢ black, die cut,
silk pa per (Scott RS48b), traces of gum, Very
Fine for the is sue. 
Scott $160. Estimate $50 - 75

327 ��a Postal Sav ings, 1940, 25¢ dark
car mine rose (Scott PS8), plate block of 4, bright
and fresh, o.g., never hinged, Fine to Very Fine. 
Scott $375. Estimate $150 - 200

Collections and Groups

328 � 1851-1898, used reg u lar and com -
mem o ra tive is sues se lec tion (Scott 11A//283),
58 used 19th cen tury is sues, iden ti fied and housed
in in di vid ual black cards, with only a cou ple du pli -
cates. Cat a log val ues range from $1 to $1600.
Better items in clude #12, 21, 29, 72, 78b, 86, 95,
120, 127, 138, 166 and 242. Con di tion var ies
widely, a few with small faults though most are
sound, with cen ter ing rang ing from Very Fine down
to V.G. A use ful lot for the col lec tor try ing to fill
spaces with many af ford able ex am ples of some
very scarce issues. 
Scott $13,135. Estimate $1,000 - 1,500

329 � 1869-1903, un used reg u lar and
com mem o ra tive is sues se lec tion (Scott
124//319g), 59 items on black cards, all iden ti fied
with only a cou ple du pli cates. Cat a log val ues range 
from $6 up to $600. Better items in clude #s 124,
185, 205, 207, 219d, 223, 235 (NH!), 238, 291, plus
there are a few Match & Med i cine and a cou ple Ha -
waii. Nearly all are sound ex am ples with only a cou -
ple small faults. Ap prox i mately $800 cat a log value
is with out gum, the rest mainly o.g. with a very few
NH. Cen ter ing is all over the map, av er ag ing Fine+
or Fine to Very Fine but there are a few V.G. A use -
ful lot for the col lec tor try ing to add af ford able ex -
am ples of some scarcer 19th century classics. 
Scott $6,750. Estimate $750 - 1,000

330 ��/�/� 1902-39, reg u lar and com mem o ra -
tive is sues col lec tion bal ance (Scott 308//851),
in mounts on Schaubek hinge less al bum pages.
Mostly mint but some scat tered used. Better items
in clude the 1922 de fin i tive is sue (#551-573) more
or less com plete (a cou ple mid dle val ues are from
the later ro tary is sue, the $2 and $5 are never
hinged and well cen tered), the perf 10 is sue
(#581-591), the 1931 ro tary definitives (692-701),
Presidentials com plete; fairly com plete from the
late 1920’s through 1939. A nice clean col lec tion
with some high points, o.g., some never hinged /
some hinged, gen er ally Fine to Very Fine. 
Scott approximately $3,000. Estimate $500 - 750
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331 ��/�/� 1908-21, Wash ing ton-Frank lin col -
lec tion (Scott 331//535), about 90% com plete,
neatly mounted on Schaubek hinge less al bum
pages, mostly mint but with some scat tered used.
In cludes the first is sue (331-342) com plete (the $1
is used, the 50¢ o.g., Fine to Very Fine), sec ond is -
sue (374-382) com plete, 1¢ and 2¢ Blu ish Pa per,
most of the 405-480 se ries (in clud ing 50¢ #421 and 
422, plus a used $1 #423), un used $1 #460,
#479-480 high val ues are used, the perf 11 se ries
(408-518) is com plete (less the er ror), the three
1918-1920 high val ues (523, 524, 547) are o.g. and 
nicely cen tered, plus there are nu mer ous coils and
imperfs, a cou ple Schermacks, and a se lec tion of
the later Off set is sues. Cen ter ing av er ages Fine to
Very Fine with some Very Fine. Only a few tiny
faults noted, and the cou ple ob vi ous mis iden ti fi ca -
tions were not counted. A nice lot for the col lec tor or 
dealer. Scott cat a log value is with out pre mi ums for
the oc ca sional never hinged, o.g., some never
hinged / some hinged. 
Scott approximately $5,500.

Estimate $1,000 - 1,500

332 � 1960’s on ward, small face value
bal ance lot, mainly 5¢ and up with a face value of
$76.75, per fect lot to use as post age! Very Fine to
Ex tremely Fine. Estimate $30 - 40

333 �� 1976-2001, group of sou ve nir
sheets (Scott 1686//3505), in clud ing three of Sc.
#1686; two of #1687; three of #1688; three of
#1689; one of #3138c; two of #3139 pane of 12;
one of #3140 pane of 12; one of #3209 pane of 9;
#3210 pane of 9; one book let of #3377a; three of
#3505; a lovely group ing, o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine. 
Scott $305. Estimate $200 - 300

334 ��/�/� Back-of-the-Book, 1873-1931, col -
lec tion bal ance, in mounts on Schaubek hinge -
less pages. Spe cial De liv ery in clud ing #s E3-E19
(E3 with pa per hinge rem nant, E4 with small thin,
oth ers Fine to Very Fine ex cept E8-10 are used).
Par cel Post com plete ($1 is used). Scat tered post -
age dues. Of fi cials well rep re sented but mixed
mint, used, spec i mens and proofs. Mostly clean
and de cently cen tered, o.g., some never hinged /
some hinged / some Of fi cials with out gum, gen er -
ally Fine to Very Fine. 
Scott approximately $4,500. Estimate $500 - 750
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335 �� Con fed er acy, 1862, 5¢ light blue,
De La Rue print ing (Scott 6), an ex cep tion ally
choice ex am ple, o.g., never hinged, Ex tremely
Fine. 
Scott $16 as hinged. Estimate $20 - 30

336 �� Con fed er acy, 1863, 10¢ milky blue
(Scott 11a), a se lect gem with huge mar gins, o.g.,
never hinged, Su perb. 
Scott $50 as hinged. Estimate $75 - 100

337 �� Con fed er acy, 1863, 10¢ blue
(Scott 12), a wide mar gins gem, usual brown ish
o.g., never hinged, Su perb.
Scott $20 as hinged. Estimate $40 - 60

338 �a Con fed er acy, 1863, 20¢ green
(Scott 13), block of 4, mar gins all around, o.g., Fine 
to Very Fine. 
Scott $200. Estimate $60 - 80

www.goldenoakonlineauctions.com        Sale 24 - May 9,  2020             55

CONFEDERACY



May 9, 2020 · 11:00 a.m. EST

page 56

featuring United States Possessions

U.S. POSSESSIONS

U.S. Possessions

339 � Ca nal Zone, 1926, 2¢ car mine,
sharp “A” (Scott 84d), book let pane of 6, o.g.,
Fine, scarce. 
Scott $175. Estimate $75 - 100

340 � Ha waii, 1911, postal card to Eng -
land, Crys tal Pal ace Eng land JY/7/1911 c.d.s. and
flag can cel ties G.B. ½d green, Die A, Im pe rial
Crown wa ter mark stamp to Ha waii Re ply Card
(#UY2r) ad dressed to Catford Eng land, Very Fine.
Scott 151. SG 322. Estimate $75 - 100

341 � Ha waii, 1894, 12¢ blue (Scott 78),
per fectly cen tered within huge mar gins, bar est
trace of a can cel, Su perb. 
Scott $20. Estimate $30 - 40

342 � Ha waii, 1894, 12¢ blue (Scott 78),
per fectly cen tered within huge mar gins, bar est
trace of a can cel, Su perb. 
Scott $20. Estimate $30 - 40

343 �� Ha waii, Paid Re ply Postal Card,
1883, 2¢+2¢ dark blue (Scott UY2), unsevered
but folded, Very Fine. 
Scott $450. Estimate $75 - 100
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344 � 1887, cover from Lon don to Syd -
ney, Aus tra lia, OC-28-87 c.d.s. ties 6d green, ap -
pro pri ate tran sit and ar rival post marks, a scarce
sin gle frank ing us age to Aus tra lia, Fine.

Estimate $100 - 150

345 � 1866, folded cover from Llanel ly to 
Caen, France, 43a, 6d stamp tied by 5 JU 66 c.d.s.
and 469 du plex, lovely An gle - Calais “Paquebot”
strike, red cir cu lar PD, Fine to Very Fine.

Estimate $100 - 150

346 � 1867, folded let ter from Glas gow
to Bor deaux, France, 4d dull vermillion tied by 159 
du plex, c.d.s. MR 1 67, red oval “PD”, ap pro pri ate
backstamps, Fine to Very Fine.

Estimate $200 - 300

347 � 1866, folded let ter from Lon don to
Ham burg, Ger many, 3d hor i zon tal pair tied by grid 
ovals, Lon don FE 6 66 tran sit stamp on re verse
along with Ham burg re ceiver, Very Fine.

Estimate $75 - 100

348 � 1897, post card from Lon don to
Wilhelmshaven, Ger many, neat post marks, Fine
to Very Fine. Estimate $75 - 100

349 � 1884, cover from Lon don to Bom -
bay, In dia, 5d green tied by du plex pays the UPU
“B” Coun try 5d rate (dou ble the nor mal 2 1/2d “A”
Coun try rate) with re ceiver backstamp JAN 6 1885
rout ing via Calais + Brin di si + P & O Packet to Bom -
bay not ing a Sea Post Of fice tran sit handstamp on
DEC 18/1884…orig i nal let ter in cluded…scarce
sin gle frank ing us age to In dia, Fine to Very Fine.

Estimate $200 - 300
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350 � 1885, folded let ter from Liv er pool
to Vera Cruz, Mex ico, franked with 4d dull green
hor i zon tal pair, tied by Man ches ter post marks, a
nice us age to Mex ico with ar rival dock et ing; fil ing
folds away from the stamps, mi nor perf stains, Fine
to Very Fine. Scott 103. SG 192.

Estimate $50 - 75

351 � 1862, cover from Lon don to Rot -
ter dam, Neth er lands, 4d hor i zon tal pair tied by
du plex “19" with Lon don SW DE 17 62 and red 52
handstamp, red Rot ter dam re ceiver on re verse,
Fine to Very Fine. Estimate $75 - 100

352 � 1869, cover from Lon don to New
Zea land, 6d li lac tied by neat du plex can cel. A
scarce destin, Very Fine. Estimate $200 - 300

353 � 1874, folded let ter from Bir ming -
ham to Lis bon, Por tu gal, du plex 75 can cels and
AP/2/74 c.d.s. ties 6d grey hor i zon tal pair, ar rival
dock et ing on re verse, Fine to Very Fine.

Estimate $75 - 100

354 � 1859, folded let ter from Lon don to
Ohio, U.S., 1s green tied by du plex “81" and Lon -
don FE 11 59 c.d.s. with red Boston Feb 26 re ceiver 
and red 5 cents due handstamp, Very Fine.

Estimate $150 - 200

355 � 1866, cover from Eng land to
Boston, U.S., two 6d li lac stamps on a cover
marked “per Ara bia”, Very Fine.

Estimate $200 - 300
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356 � 1866, folded let ter from Liv er pool
to U.S., 6d li lac hor i zon tal pair tied by du plex barred 
oval and MY/19/66 c.d.s., via Cunard “Per sia” with
red Boston “paid” re ceiv ing stamp, Fine to Very
Fine. Estimate $100 - 150

357 � 1866, cover from Bridgewater to
Chi cago, U.S., 1s green du plex “123" and
Bridgewater FE ?? 66 c.d.s. with red 5 cents due
and red Boston re ceiver, Fine to Very Fine.

Estimate $100 - 150

358 � 1866, cover from Man ches ter to
Cam bridge, Mass., U.S., 1s green tied by du plex
“498" and Man ches ter OC 31 66 c.d.s. with red 21
cents due, Fine to Very Fine. Estimate $75 - 100

359 � 1868, cover from Brad ford York to
U.S., barred oval “107" nu meral ties a left mar gin
10 pence with red Reg is tered/Brad ford-York May
1868 oval, red Lon don 22 May Reg is tered oval and
red New York Paid All 6 June tran sit, ad dressed to
Har lem Springs, Ohio, Fine. Estimate $300 - 400

360 � 1869, folded let ter from Lon don to
Boston, U.S., hor i zon tal pair of 1d reds and 4d tied
by du plex 106" and Lon don JY 27 69 c.d.s. with red
Boston Paid re ceiver and via Cork stamp, Fine to
Very Fine. Estimate $75 - 100

361 � 1873, cover from Queenstown to
Boston, U.S., 3d tied by in suf fi ciently pre paid
handstamp. Note the BOSTON / U.S. NOTES de -
pre ci ated cur rency mark ing at left, Fine to Very
Fine. Estimate $75 - 100
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362 � 1885, cover from Lon don to New
York, U.S., 5d green tied by in ter est ing Lon don
JAN 27 85 handstamp, Fine to Very Fine.

Estimate $150 - 200

363 � 1896, cover from Lon don to Penn -
syl va nia, U.S., in ter est ing story with it for Cunard
ship Lucania, Fine. Estimate $50 - 75

364 � Great Brit ain, 1857, folded let ter
from Man ches ter, Eng land to Boston, U.S.A., a
hand some com pan ion to a Boston post marks col -
lec tion, Very Fine. Estimate $50 - 75

British Commonwealth

365 �� Can ada, 1897, Queen Vic to ria Ju -
bi lee, 10¢ brown vi o let (Scott 57), a lovely gem
fea tur ing near per fect cen ter ing within am ple mar -
gins, plus rich bright color, o.g., never hinged, Ex -
tremely Fine and choice. 
Scott $425. Estimate $200 - 300

366 �� Can ada, 1929, 50¢ Blue nose
(Scott 158), plate num ber pair, fresh, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine. 
Scott $850. Estimate $350 - 500

367 �� Hong Kong, 1938, King George VI,
$1 dull li lac & blue and $10 green & vi o let,
chalky pa per (Scott 163,166), o.g., never hinged,
Fine to Very Fine. 
Scott $354. Estimate $150 - 200
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368 ��/� Ire land, 1922, Dollard Pro vi sional
Govt. over prints on King George V
“Seahorses”, 2s6d to 10s com plete (Scott
12-14), vi brant color with lux u ri ous mar gins on
crisp white pa pers, o.g., some never hinged, the 5s
is lightly hinged, Very Fine to Ex tremely Fine. 
Scott $685. SG 17/21. Estimate $300 - 400

369 � Ire land, 1937, St. Pat rick, 2s6d to
10s com plete (Scott 96-98), in tense color and
crisp im pres sion, nicely cen tered and with bright
white pa per, o.g., lightly hinged, Very Fine. 
Scott $290. SG 102/04. Estimate $150 - 200

370 � Ja maica, 1938, King George VI
Pic to rial, 5s slate blue & yel low or ange, line perf 
14 (Scott 127b var.), beau ti fully cen tered, lightly
struck Kingston, Ja maica c.d.s., Very Fine to Ex -
tremely Fine. SG 132a; £200 ($260).

Estimate $75 - 100

371 � Kenya, Uganda & Tanganyika,
1954-59, Queen Eliz a beth II definitives al most
com plete (Scott 103-105, 107-117), miss ing only
#106 (cats $1), o.g., very lightly hinged. 
Scott $120. SG 167/180. Estimate $40 - 60

372 � Nyasaland, 1938, King George VI,
5 dif fer ent high val ues (Scott 63-67), 2s pur ple &
blue on blue, 2s6p red & black on blue, 5s red &
green on yel low, 10s red & green on green, 1£
black & vi o let on red, o.g., hinged, Very Fine to Ex -
tremely Fine. 
Scott $116. Estimate $50 - 75
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373 � Sin ga pore, 1948, Sil ver Wed ding
com plete (Scott 21-22), o.g., very lightly hinged,
Very Fine. 
Scott $116. SG 31/32. Estimate $40 - 60

374 � Sin ga pore, 1963, Flora & Fauna
definitives, 1¢-$5 com plete (Scott 62-69), set of
8, o.g., very lightly hinged, Fine to Very Fine. 
Scott $71. SG 63//77. Estimate $30 - 40

Europe and Colonies

FRANCE

375 �� France, 1942, Tri color Le gion, ver -
ti cal pair with par tial al bino im pres sion (Scott
B147a), with orig i nal pro tec tive pa per, o.g., never
hinged, Very Fine, un usual. Estimate $35 - 50

376 � France, 1854, Na po leon III im per -
fo rate, 5c green on green ish (Scott 13), gor -
geous mar gins and cen ter ing, Strassbourg 1861
can cel, Ex tremely Fine. 
Scott $63. Yvert 12; €90 ($110).Estimate $40 - 60
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373 � Sin ga pore, 1948, Sil ver Wed ding
com plete (Scott 21-22), o.g., very lightly hinged,
Very Fine. 
Scott $116. SG 31/32. Estimate $40 - 60

374 � Sin ga pore, 1963, Flora & Fauna
definitives, 1¢-$5 com plete (Scott 62-69), set of
8, o.g., very lightly hinged, Fine to Very Fine. 
Scott $71. SG 63//77. Estimate $30 - 40

Europe and Colonies

FRANCE

375 �� France, 1942, Tri color Le gion, ver -
ti cal pair with par tial al bino im pres sion (Scott
B147a), with orig i nal pro tec tive pa per, o.g., never
hinged, Very Fine, un usual. Estimate $35 - 50

376 � France, 1854, Na po leon III im per -
fo rate, 5c green on green ish (Scott 13), gor -
geous mar gins and cen ter ing, Strassbourg 1861
can cel, Ex tremely Fine. 
Scott $63. Yvert 12; €90 ($110).Estimate $40 - 60
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377 � France, 1870, Bor deaux, 10c yel -
low bister (Scott 42a), huge mar gins, No. 532 in
logenze of dots, Ex tremely Fine to Su perb. 
Scott $90. Yvert 43B; €100 ($120).

Estimate $50 - 75

378 � France, 1870, Bor deaux, 30c
brown on yel low ish (Scott 46), huge mar gins,
Ex tremely Fine, rarely found this nice.  
Scott $200. Yvert 47; €250 ($290).

Estimate $100 - 150

379 (�) France, 1870, 30c black brown
(Scott 46a), large mar gins, un used with out gum,
Very Fine. 
Scott $1,000 for no gum. Yvert 47b.

Estimate $400 - 600

380 � France, 1926, Merson, 20fr ma -
genta & green (Scott 132), o.g., hinged, Very
Fine. 
Scott $200. Yvert 208; €230 ($270).

Estimate $75 - 100

381 � France, 1870, Bor deaux, 5¢ yel low
green (Scott 41), large mar gins, Auxerre town
can cel in box of dots, Very Fine. 
Scott $160. Estimate $75 - 100

382 �� France, 1935, 50c+2fr Un em -
ployed In tel lec tu als (Scott B43), o.g., never
hinged, Very Fine. 
Scott $125. Yvert 308; €135 ($160).

Estimate $60 - 80

383 � France, 1937, Samothrace com -
plete (Scott B66-B67), o.g., very lightly hinged,
Very Fine. 
Scott $130. Yvert 354-355; €170 ($200). Estimate

$60 - 80

384 � France, 1943, 1.20fr-5fr Pétain’s
Birth day (Scott B157a), strip of 5, o.g., very lightly
hinged, Very Fine. 
Scott $100. Yvert 580A. Estimate $35 - 50
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385 �� France, Book let, 1952, Red Cross
(Scott B274a), com plete and un ex ploded, o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine, one of the scarcer
French book lets.  
Scott $375. Maury €485 ($570).

Estimate $150 - 200

386 �� France, Book let, 1952, Red Cross
(Scott B274a), com plete and un ex ploded, o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine, one of the scarcer
French book lets.  
Scott $375. Maury €485 ($570).

Estimate $150 - 200

387 �� France, 1954-69, 10 un ex ploded
Red Cross book lets (Scott B291a//B421a),
B291a, B356a, B365a, B374a, B385a, B392a,
B402a, B409a, B421a and B423a, o.g., never
hinged. Estimate $100 - 150

GERMANY

388 � Ger many, 1927, I.A.A. com plete
(Scott 363-365), vi brant color and im pres sion on
bril liant white pa per and won der fully cen tered, a
beau ti ful set, o.g., hinged, Very Fine. 
Scott $180. Michel 407-409; €240 ($280).

Estimate $60 - 80

389 �� Ger many, 1930, 2m Köln,
“Reichsmark” (Scott 387), gor geous color and
im pres sion and nicely cen tered, o.g., never hinged, 
al most Very Fine. 
Scott $105. Michel 440; €130 ($150).

Estimate $30 - 40

390 � Ger many, 1933, Hindenburg de fin -
i tive set com plete (Scott 401-414), wa ter marked
Net work, o.g., hinged, Very Fine to Ex tremely Fine. 
Scott $163. Michel 482-495; €200 ($240).

Estimate $50 - 75
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391 ��/� Ger many, 1933, Wag ner com plete
(Scott B49-B57), a lovely set, o.g., some never
hinged / some hinged, Very Fine, counted as
cheap est va ri et ies. 
Scott $332+. Michel 499-507; €300 ($350).

Estimate $100 - 150

392 � Ger many, 1933, Wag ner com plete
(Scott B49-B57), o.g., hinged, Fine to Very Fine,
counted as the cheap est va ri et ies. 
Scott $332. Michel 499-507; €300 ($350).

Estimate $100 - 150

393 �� Ger many, 1939, Nürburgring
Races com plete (Scott B141-B143), o.g., never
hinged, Very Fine. 
Scott $210. Michel 695-697; €280 ($330).

Estimate $60 - 80

394 �� Ger many, 1939, 42pf+108pf Brown 
Rib bon (Scott B145), deep color and im pres sion,
o.g., never hinged, Very Fine to Ex tremely Fine. 
Scott $60. Michel 699. Estimate $20 - 30

395 � Ger many, 1928 (Oct. 11), Amer ica
Flight, Friedrichshafen - Lakehurst, cover to Cal -
i for nia with all proper post marks and ca chets, Fine
to Very Fine. Michel 7. Estimate $40 - 60
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391 ��/� Ger many, 1933, Wag ner com plete
(Scott B49-B57), a lovely set, o.g., some never
hinged / some hinged, Very Fine, counted as
cheap est va ri et ies. 
Scott $332+. Michel 499-507; €300 ($350).

Estimate $100 - 150

392 � Ger many, 1933, Wag ner com plete
(Scott B49-B57), o.g., hinged, Fine to Very Fine,
counted as the cheap est va ri et ies. 
Scott $332. Michel 499-507; €300 ($350).

Estimate $100 - 150

393 �� Ger many, 1939, Nürburgring
Races com plete (Scott B141-B143), o.g., never
hinged, Very Fine. 
Scott $210. Michel 695-697; €280 ($330).

Estimate $60 - 80

394 �� Ger many, 1939, 42pf+108pf Brown 
Rib bon (Scott B145), deep color and im pres sion,
o.g., never hinged, Very Fine to Ex tremely Fine. 
Scott $60. Michel 699. Estimate $20 - 30

395 � Ger many, 1928 (Oct. 11), Amer ica
Flight, Friedrichshafen - Lakehurst, cover to Cal -
i for nia with all proper post marks and ca chets, Fine
to Very Fine. Michel 7. Estimate $40 - 60
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396 � Ger many, 1928 (Oct. 11), Amer ica
Flight, Friedrichshafen - Lakehurst, post card to
Boston, with all proper post marks and ca chets,
Very Fine. Michel 7. Estimate $40 - 60

397 � Ger many, 1931 (Jul. 24-27), Po lar
Flight, Friedrichshafen to Malyguin, Very Fine.
Michel 204. Estimate $200 - 300

398 � Ger many, 1932 (Nov. 2), 9th South
Amer ica Flight, Friedrichshafen to Recife,
on-board can cels, Very Fine. Michel 286.

Estimate $50 - 75

399 � Ger many, 1936 (May 6),
Hindenburg North Amer i can Flight,
Friedrichshafen - Lakehurst, an im mac u late
cover with all proper post marks and ca chets, Very
Fine. Michel 12. Estimate $40 - 60

400 � Ger many, 1936 (May 6),
Hindenburg North Amer i can Flight,
Friedrichshafen - Lakehurst, an im mac u late
cover with all proper post marks and ca chets, Very
Fine. Michel 12. Estimate $40 - 60

401 � Ger many, 1936 (May 9),
Hindenburg 1st North Amer i can Flight,
Friedrichshafen to Lakehurst, a neat ad ver tis ing
post card from the Zep pe lin flight from Tide Wa ter
tout ing the use of their prod ucts on en gines of the
Hindenburg, Very Fine. Michel 12.

Estimate $50 - 75
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402 � Ger many, 1936 (May 11),
Hindenburg 1st North Amer i can Flight,
Friedrichshafen - Lakehurst, Fine to Very Fine.
Michel 12. Estimate $40 - 60

403 � Ger many, 1936 (May 11),
Hindenburg 1st North Amer i can Flight, Frank -
furt - Lakehurst, cover to Punxsatawney, Pa., Fine 
to Very Fine. Michel 12. Estimate $40 - 60

404 � Ger many, 1936 (May 11),
Hindenburg 1st North Amer i can Flight,
Friedrichshafen - Lakehurst, cover to Boston
with all proper post marks and ca chets. Mi nor stain
at top, Fine to Very Fine. Michel 12.

Estimate $30 - 40

405 � Ger many, 1936 (July), Hindenburg 
1st North Amer i can Flight, Friedrichshafen -
Lakehurst, post card with all proper post marks
and ca chets, Fine to Very Fine. Michel 12.

Estimate $40 - 60

406 � Ger many, 1936 (Sep. 17),
Hindenburg 8th North Amer i can Flight, cover
from Garmisch-Partenkirchen to Cam bridge,
Mass., Fine to Very Fine. Michel 41.

Estimate $30 - 40

407 � Ger many, Cat a pult Flight, 1929,
Bre men to New York, an at trac tive cover with all
proper post marks and ca chets, Fine to Very Fine.

Estimate $75 - 100
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408 � Ger many, Cat a pult Flight, 1933,
Europa to New York, an at trac tive cover to Rhode
Is land with all proper post marks and ca chets, Fine
to Very Fine. Estimate $75 - 100

409 � Ger man Of fices in Pal es tine, 1912, 
reg is tered cover from Jaffa to Ger many, an at -
trac tive cover from the pe riod of Turk ish rule over
Pal es tine, Fine to Very Fine. Estimate $75 - 100

410 �� Ger man Col o nies: Sa moa, 1915,
5m slate & car mine (Scott 73), perf holes 26:17,
with the top left sheet mar gin in cluded but de -
tached, o.g., never hinged, Very Fine. 
Scott $105. Michel 23 I A; €380 ($450).

Estimate $30 - 40

411 �� Ger many: Fed eral Re pub lic, 1949,
Stamp Cen te nary and Wel fare com plete (Scott
B309-B313), o.g., never hinged, Fine to Very Fine. 
Scott $96. Michel 113, 117-120; €147 ($170).

Estimate $30 - 40

412 �� Ger many: Fed eral Re pub lic, 1953,
Wel fare com plete (Scott B334-B337), o.g., never
hinged, Very Fine to Ex tremely Fine. 
Scott $75. Michel 173-176; €85 ($100).

Estimate $25 - 35

413 ��a Ger many: Fed eral Re pub lic, 1953,
Wel fare com plete (Scott B334-B337), top blocks
of 6, o.g., never hinged, Very Fine. 
Scott $450. Michel 173-176; €510 ($600).

Estimate $150 - 200
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Ex 413

ITALY, LIECHTENSTEIN AND
SWITZERLAND

414 � It aly, Air mail, 1933 Balbo
Trans-At lan tic Flight com plete (Scott C48-C49), 
o.g., lightly hinged, Fine. 
Scott $285. Sassone S.1509 var.

Estimate $100 - 150

415 �� Liech ten stein, Air mail, 1930, Air -
planes over Land scapes, 15rp-1fr com plete
(Scott C1-C6), o.g., never hinged, Fine to Very
Fine. 
Scott $518. Michel 108-113. Zumstein 1-6.

Estimate $150 - 200

416 � Swit zer land, 1854-55, Sit ting Hel -
ve tia (“Strubel”), 5rp pale yel low brown, em er -
ald silk threads, Bern print ing (Scott 20), lovely
cen ter ing and mar gins; cor ner and ver ti cal
creases, oth er wise Fine to Very Fine. 
Scott $70. Michel 13 II A ym. Zumstein 22B.

Estimate $30 - 40

417 � Swit zer land, 1867-78, Sit ting Hel -
ve tia, 30c on 90c ul tra ma rine (Scott 56), fresh,
o.g., hinged, Fine to Very Fine. 
Scott $620. Michel 33 a. Zumstein 41.

Estimate $250 - 350

418 � Swit zer land, 1908, Hel ve tia with
Sword, 3fr bister & yel low (Scott 145), o.g.,
hinged, Very Fine. 
Scott $465. Michel 110x. Zumstein 116.

Estimate $150 - 200

419 � Swit zer land, 1945, 10fr PAX (Scott
305), o.g., very lightly hinged, Very Fine. 
Scott $140. Michel 459. Zumstein 274.

Estimate $50 - 75

420 � Swit zer land, 1849-1970, small col -
lec tion, mint and used, hinged on Minkus pages,
with ex ten sive com memo ra tives, a few of fi cials, no
sou ve nir sheets. No rar i ties but many col or ful is -
sues, a nice starter lot, gen er ally Fine to Very Fine.
Cat a log value es ti mated at ap prox i mately $4,000
to $5,000. Estimate $500 - 750
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ITALY, LIECHTENSTEIN AND
SWITZERLAND

414 � It aly, Air mail, 1933 Balbo
Trans-At lan tic Flight com plete (Scott C48-C49), 
o.g., lightly hinged, Fine. 
Scott $285. Sassone S.1509 var.

Estimate $100 - 150

415 �� Liech ten stein, Air mail, 1930, Air -
planes over Land scapes, 15rp-1fr com plete
(Scott C1-C6), o.g., never hinged, Fine to Very
Fine. 
Scott $518. Michel 108-113. Zumstein 1-6.

Estimate $150 - 200

416 � Swit zer land, 1854-55, Sit ting Hel -
ve tia (“Strubel”), 5rp pale yel low brown, em er -
ald silk threads, Bern print ing (Scott 20), lovely
cen ter ing and mar gins; cor ner and ver ti cal
creases, oth er wise Fine to Very Fine. 
Scott $70. Michel 13 II A ym. Zumstein 22B.

Estimate $30 - 40

417 � Swit zer land, 1867-78, Sit ting Hel -
ve tia, 30c on 90c ul tra ma rine (Scott 56), fresh,
o.g., hinged, Fine to Very Fine. 
Scott $620. Michel 33 a. Zumstein 41.

Estimate $250 - 350

418 � Swit zer land, 1908, Hel ve tia with
Sword, 3fr bister & yel low (Scott 145), o.g.,
hinged, Very Fine. 
Scott $465. Michel 110x. Zumstein 116.

Estimate $150 - 200

419 � Swit zer land, 1945, 10fr PAX (Scott
305), o.g., very lightly hinged, Very Fine. 
Scott $140. Michel 459. Zumstein 274.

Estimate $50 - 75

420 � Swit zer land, 1849-1970, small col -
lec tion, mint and used, hinged on Minkus pages,
with ex ten sive com memo ra tives, a few of fi cials, no
sou ve nir sheets. No rar i ties but many col or ful is -
sues, a nice starter lot, gen er ally Fine to Very Fine.
Cat a log value es ti mated at ap prox i mately $4,000
to $5,000. Estimate $500 - 750
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ASIA, MIDDLE EAST AND WORLDWIDE

Asia, Middle East and 
Worldwide

421 (�) China, 1942, Dr. Sun Yat-sen, Cen -
tral Trust print ing, 30¢ or ange red, imperf (Scott 
496 var.), hor i zon tal pair, with out gum as is sued,
Very Fine, listed but not priced in Chan. The lot also
con tains a block of 4 of the 50¢ from the same se -
ries. Chan 588b. Estimate $75 - 100

422 �a Ja pan, 1950, 5th Na tional Ath letic
Meet (Scott 508b), se-ten ant block of 4, o.g., top 2
l.h., bot tom two n.h.; light crease on the right two
stamps, oth er wise Fine to Very Fine.
Scott $190 as n.h. J.S.C.A. C194-197 var.

Estimate $40 - 60

423 �� Ku wait, 1961, Pic to rial definitives
com plete (Scott 155-172), o.g., lightly hinged,
Very Fine. 
Scott $89. Estimate $35 - 50

424 � Tur key, 1893, post card from
Smyrna to Ger many, “Grüss aus” is the mes sage
on the re verse, Fine to Very Fine.

Estimate $75 - 100

425 � World wide, 1878-1922, mix ture of
cov ers and post cards, mainly for eign mail, 17
dif fer ent most with U.S. stamps but some oth ers, all 
to for eign des ti na tions with in ter est ing tran sit
marks and can cels; a neat lit tle lot, Fine to Very
Fine. Estimate $200 - 300
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